8/2010. (VI. 24.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2010. június 24-én 

               15 órakor tartott ülésén

Jelen vannak:       Borkai Zsolt polgármester,

    Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester,

    Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,

    Németh Zoltán alpolgármester,

    Simon Róbert Balázs alpolgármester,


Bárány István, Bári Olga, Borsi Róbert, Dr. Karcagi-Mészáros Zsolt, Dr. Kun András, Dr. Németh Viktor, Ecker Gyula, Ferenczi Tamás, Ferenczy Lajos, Gangl András, Hajszán Gyula, Hegyi Zoltán, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Németh Árpád, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szabó József, Mohos Péter, Dr. Neupor Zsolt, Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Schmidt Péter, Bárány István
Távolmaradásukat előzetesen bejelentették:
Szijjártó Péter, Sághy Zsolt és Eredics Imre képviselők
Távolmaradásukat nem jelezték: 
Füke Géza, Dr. Schreiner László és Dr. Sík Sándor képviselők

Jelen vannak továbbá: 

Dr. Lipovits Szilárd 
jegyző

Dr. Csörgits Lajos 
 aljegyző, az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Csoport vezetője,

Benedeczkiné Bartos Judit, a Gyámügyi Osztály vezetője,

Horváth Kis Andrásné, a Munkaügyi Csoport vezetője,

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője,

Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője,

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője,

Füke Péter, a Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztály vezetője,

Szabó István könyvvizsgáló,

Domanyik Eszter sajtóreferens,

Bolla Péter kabinetfőnök,

Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója

Mayer Gábor, a Győri Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatója,
Kovács Barnabás, a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója,

Milanovich László, a Győri Hőszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója,

Barta Gusztáv, a Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének igazgatója,

a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 10 fő érdeklődő állampolgár

****
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy napirend előtt kerültek kiosztásra a 2010. évi „Városrész Szolgálatáért díjak” közül, a „Sziget Szolgálatáért”, „Pinnyéd Szolgálatáért” és „Marcalváros Szolgálatáért” kitüntetések Ismerteti, hogy e díjakat olyan személyek illetve közösségek kapják, akik szűkebb lakókörnyezetükért, városrészükért jelentős önkéntes tevékenységet vállalva hosszú időn keresztül sokat fáradoztak, valamint közéleti tevékenységükkel hozzájárultak a városrész fejlődéséhez, gyarapodásához, az itt lakó emberek közérzetének javításához. Felkéri Dr. Lipovits Szilárd jegyző urat, hogy ismertesse a díjak indokolását.
Dr. Lipovits Szilárd jegyző:
Borkai Zsolt polgármester úr a GYŐR-SZIGETI FELNŐTT HÁZIORVOSI SZOLGÁLAT MUNKACSOPORTJA részére a városrész területén végzett magas színvonalú prevenciós munka és a gondozási-, szűrési feladatok példaértékű megszervezése elismeréseként az 1/2008. (II. 15.) Ök. rendelet 5. §-a alapján SZIGET SZOLGÁLATÁÉRT díjat adományoz.
Felkéri a munkacsoport tagjait: Dr. Bánai Györgyit, Dr. Juhász Juliannát, Ábrahámné Kovács Csillát, Jóvi Krisztinát és Kondor Józsefnét, hogy vegyék át a kitüntetést

****
Borkai Zsolt polgármester úr ZSEBEDICS JÓZSEF plébános, kanonok úr részére Győr-Pinnyéd településrész közösségi életében vállalt kiemelkedő szerepe, valamint a városrész egyházi és kulturális értékeinek feltárása és ápolása terén végzett munkája elismeréseként az 1/2008. (II. 15.) Ök. rendelet 5. §-a alapján PINNYÉD SZOLGÁLATÁÉRT díjat adományoz. Felkéri Kanonok Urat a kitüntetés átvételére.

****
Borkai Zsolt polgármester úr VERES JÁNOS úr részére a marcalvárosi lakóközösségek érdekében végzett kiemelkedő és példamutató tevékenysége, valamint a panelházak felújításában és biztonsági rendszerének kiépítésében vállalt meghatározó szerepe elismeréseként az 1/2008. (II. 15.) Ök. rendelet 5. §-a alapján MARCALVÁROS SZOLGÁLATÁÉRT díjat adományoz. Felkéri Veres János urat, hogy vegye át a kitüntetést.

****

Borkai Zsolt polgármester: Elmondja, hogy a mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.
Ismerteti, hogy az ülés előtt került kiosztásra a meghívóban I/2. napirendi pont alatt szereplő „Javaslat a Győr Belváros behajtási rendjének szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletre” címet viselő előterjesztés módosított változata. A módosításra a rendőrség és az érdekképviseletek felvetései következtében került sor. Az eredeti anyaghoz képest a változások vastag betűvel kiemelésre kerültek.
Kiosztásra került továbbá a „Javaslat árvízkárosultak támogatására” címet viselő, illetve a „Javaslat elektromos robogók és elektromos kerékpárok vásárlására a Győr Városi Rendőrkapitányság részére a 2010. évi turisztikai feladatainak ellátása érdekében” címet viselő előterjesztés, melyeket, a döntést igénylő ügyek sorában, a III/38-as napirendi pontot követően, a zárt ülést megelőzően folytatólagos sorszámozással javasol napirendre venni.
Mint ahogyan az a meghívóban jelzésre került, az ülés előtt kiosztásra került a „Javaslat a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatói megbízására” címet viselő előterjesztés, melyet zárt ülés keretébent tárgyal a Közgyűlés.

A „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozatokkal kapcsolatban benyújtott fellebbezések elbírálására” címet viselő előterjesztéshez kapcsolódóan kiosztásra került egy további határozat.

Kéri, hogy akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze.
Dr. Kun András képviselő: Kéri, hogy az I/2-es számú „Javaslat a Győr Belváros behajtási rendjének szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletre” megnevezésű napirendi pontot a Közgyűlés vegye le a napirendről. Méltatlannak tartja, hogy rendeletmódosítás úgy kerüljön a képviselő-testület elé, hogy egy héttel korábban a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság az előterjesztést nem tudta támogatni, az anyagban szereplő hibák és az egyeztetések elmaradása miatt. Elmondja, hogy bár az előterjesztést újra tárgyalta a bizottság, de a hibák nem kerültek teljes mértékben kijavításra. Nehezményezi, hogy az előterjesztést a bizottság 14.00 órakor, a Közgyűlés pedig csak 15.00 óra előtt pár perccel kapta meg. Indoklása szerint, e rendeletet az idegenforgalmi szezon hátralévő idejének rövidsége miatt érvényesíteni már úgysem lehet. Alkalmasabbnak tartja, hogy a szeptemberi Közgyűlés tárgyalja a rendeletet, novemberi hatálybaléptetési határidővel. Szerencsésebbnek tartja, ha az előterjesztés ősszel kerül a testület elé.
Borkai Zsolt polgármester: Elmondja, hogy amikor a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, a bizottság legnagyobb problémája az volt, hogy nem történt meg egy szélesebb körű egyeztetés a rendelettel kapcsolatban. Tájékoztat arról, hogy mind a rendőrség, mind az Iparkamara, mind pedig a Győri Belvárosi Alapítvány tagjainak részéről megtörtént az egyeztetés. A megbeszélések során változások eszközlésére került sor. Felhívja Dr. Kun András képviselő úr figyelmét, hogy mindössze 45 betűből tevődnek össze azok a módosítások, amely miatt az előterjesztés az ülés előtt került a bizottság és a Közgyűlés elé. Ismerteti azokat a változtatásokat, amelyek miatt a Képviselő Úr kérte a napirendről történő levételt. Elmondja, hogy az eredeti anyagban a Virágpiacon található zöldség és gyümölcs, valamint kézműves kereskedések áruszállítási ideje 5.30-8.00 és 12.00-15.00 órában került meghatározásra. Az 5.30 óra 5.00 órára, a 15.00 óra pedig 14.00 órára módosult. Úgy gondolja, ez a változás nem indokolja a napirendről történő levételt. Emellett az előterjesztés kiegészítésre került azzal a mondattal, mely szerint a Rendőrség elektromos meghajtású járművekkel közlekedhetnek a Belváros területén. További módosításként a 2. pontban egy szó változtatására került sor, mely szerint „A szerviz szolgáltatási tevékenységet végző természetes személyenként illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságonként három darab behajtási engedély adható” a korábbi egy helyett. Véleménye szerint ezek a változtatások nem adnak okot arra, hogy az előterjesztést a Közgyűlés levegye a napirendről, és ne tárgyalja meg.
Miután további hozzászólás nem érkezett, szavazást kezdeményez Dr. Kun András képviselő úr módosító indítványáról, mely szerint a Közgyűlés az I/2. napirendi pont alatt szereplő előterjesztést vegye le a napirendről. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület melynek létszáma 29 fő, 8 igen 19 nem és 2 tartózkodással a módosító indítványt nem támogatta.
Ezután szavazást kér a napirendről. Megállapítja, hogy a Közgyűlés melynek létszáma 29 fő, 27 igen 2 nem és 0 tartózkodással a napirendet elfogadta.

NAPIREND:
I. FŐ NAPIRENDEK:

1. Javaslat a Győri Kommunális Szolgáltató Kft., a GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft., a Győri Városfejlesztési Kft., valamint az INSZOL Győri Vagyongazdálkodó és Szolgáltató Zrt. GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt-be történő beolvadására (2. döntéshozatal), a beolvadással kapcsolatos dokumentumok jóváhagyása, és a GYŐR-SZOL Zrt. Alapító Okiratának módosítása

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke és 




Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója



2. Javaslat a Győr Belváros behajtási rendjének szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletre

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester és Kalmár Ákos, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

3. Javaslat a köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 16/2004. (IV. 16.) Ök. sz. rendelet módosítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

4. Javaslat a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 8/2006. (II. 24.) Ök. rendelet módosítására

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

5. Javaslat a Győr 2009. évben rendezési terv módosítása céljából benyújtott SZTM 089-111 számú egyedi kérelmekre 

Előterjesztő:
Révi Zsolt városi főépítész

6. Javaslat a Győr 2009. évben rendezési terv módosítása céljából benyújtott SZTM 2009-079 és SZTM 2009-085 számú egyedi kérelmekre

Előterjesztő:
Révi Zsolt városi főépítész

7. Tájékoztató az önkormányzati beruházások jelenlegi helyzetéről

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

8. Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester és Hegyi Zoltán, a Társulási Tanács elnöke
II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK

III. DÖNTÉST IGÉNYLŐ ÜGYEK:

1. Javaslat a Győr Kultúrájáért Alapítvány alapító okiratának módosítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

2. Javaslat a győri Péterfy Sándor Alapítvány megszüntetésére

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

3. Javaslat a Győr Tehetséges Ifjúságáért Alapítvány megszüntetésére

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

4. Javaslat a Győri Fogyatékos Fiatalok Oktatásáért Közalapítvány megszüntetésére

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

5. Felhatalmazás kérése az állami költségvetési kapcsolatok 2010. július 31-én esedékes határidejű esetleges korrekciójához

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

6. Javaslat a Győri Nemzeti Színház és a Polgármesteri Hivatal közötti pénzmaradvány átadás-átvételére

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

7. Javaslat a Nyugat-dunántúli Operatív Program „Kis- és mikrotérségi oktatási hálózatok és központjaik fejlesztése” című pályázati kiírásra (NYDOP-2010-5.3.1/A) beadandó, „A győri Tulipános Általános Iskola épületének korszerűsítése, átalakítása és akadálymentesítése” c. pályázattal kapcsolatos önrész biztosításáról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

8. Javaslat a Hajléktalanokat Segítő Szolgálatnál időszakos férőhelyszám bővítésére

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

9. Javaslat az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény létszámának fejlesztésére

Előterjesztő:
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester

10. Tájékoztató az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretein belül működő műszaki ellátó szervezet tevékenységéről

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

11. Az Önkormányzat személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményei szakmai feladatai ellátásának - a Családsegítő Szolgálat, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény és a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat, felülvizsgálatának - 2009. évi értékelése

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

12. Javaslat nemzetközi ifjúsági programban való részvételre

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

13. Javaslat a Közgyűlés 2010. II. félévi munkatervére

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

14. Javaslat mikro- és kisvállalkozások támogatására munkahelymegőrzés céljából 2010. 

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

15. Tájékoztató az Universitas-Győr Alapítvány 2009. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

16. Tájékoztató a Győr 2000 Idegenforgalmi Közalapítvány 2009. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

17. Javaslat a NYDOP-2009-3.1.1/B kódszámú pályázati felhívásra elkészített „Szociális város rehabilitáció Győr-Újváros területén” című projektjavaslat első körös pályázati anyagát képező Előzetes Akcióterületi Terv elfogadására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

18. Javaslat az Új Magyarország Fejlesztési Terv TÁMOP-5.2.5.B-10/2 Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok című pályázat B) Ifjúságügyi és Kábítószerügyi komponensén való részvételre

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

19. Tájékoztató a hatályban lévő közérdekű kötelezettségvállalásokról, illetve javaslat a közérdekű kötelezettségvállalások célokmányainak módosítására adó jogszabályok változása miatt

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

20. Javaslat Győr város Épületenergetikai Program-koncepció kidolgozására és pályázati hirdetmény módosítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

21. Javaslat az Európai Mobilitási Hét és autómentes Nap 2010. „Maradandó intézkedések” megvalósítására

Előterjesztő:
Gangl András, a Városstratégiai Bizottság elnöke

22. Javaslat az MNÁMK AUDI HUNGARIA Német Általános Iskola és Gimnázium Győr tagiskola tartós elhelyezésének megoldására

Előterjesztő:
Dr. Németh Viktor, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke

23. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő középfokú nevelési, oktatási intézmények 2010/2011. tanévben induló tanulócsoportjainak számára 

Előterjesztő:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester

24. Javaslat a Kulturális Pénzügyi - Gazdasági Szolgáltató Központ és a kulturális ágazat intézményei közötti munkamegosztási megállapodások jóváhagyására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

25. Javaslat a helyi iparűzési adó meghatározott részének célirányos felhasználására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

26. Tájékoztató a 2010. május hónapban az intézmények által saját hatáskörben, továbbá a polgármesteri hivatalban végrehajtott előirányzat-módosításokról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

27. Javaslat a Traumatológiáért és Sportsebészetért Alapítvány, a Győr Kultúrájáért Alapítvány és a Bácsa Ifjúságáért Alapítvány támogatására

Előterjesztő:
Borsi Róbert, a Pénzügyi Bizottság elnöke

28. Javaslat az önkormányzati Környezetvédelmi Alap felhasználására (Győr, Gát utca - Kalapács utca - Szitásdomb utca által határolt önkormányzati terület (Szitásdomb füvészkert) rekultivációs munkáinak folytatása)

Előterjesztő:
Gangl András, a Városstratégiai Bizottság elnöke

29. Javaslat a győri 7138/A/2 hrsz-ú társasházi lakás értékesítésére

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

30. Javaslat a győri 6634/A/7 hrsz-ú társasházi lakás vételárának módosítására

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

31. Javaslat a Győri Jégsportért Alapítvány üzemeltetési szerződésének módosítására

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke
32. Javaslat a Győr, Apáca út 18. szám alatt lévő földszinti irodahelyiség bérleti szerződésének módosítására a győri Esélyek Háza működtetési céljából

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke
33. Javaslat a győri 1949 és 1950 hrsz-ú, Ötház u. 7/A. szám alatt található ingatlanok Győri Kommunális Szolgáltató Kft. technikai kezeléséből történő kivonására, és egyidejűleg a Vaskakas Bábszínház részére történő technikai kezelésbe adásra

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke
34. Javaslat a győri 6605 hrsz-ú, Szent István út 51. szám alatt található udvari raktár épület Magyar Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezete részére történő üzemeltetésbe adásra

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke
35. Javaslat a 10219 hrsz-ú, állami vagyonkörbe tartozó ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésének kezdeményezésére

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke
36. Javaslat Üstökös FC Sportegyesület támogatására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

37. Tájékoztató a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatairól 

38. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről

39. Javaslat az árvízkárosultak támogatására
Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

40. Javaslat elektromos robogók és elektromos kerékpárok vásárlására a Győr Városi Rendőrkapitányság részére a 2010. évi turisztikai feladatainak ellátása érdekében

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester
Z Á R T  Ü L É S 

41. Javaslat a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatói megbízására
Előterjesztő:
Dr. Németh Viktor, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke
42. Javaslat „Szent László Érem” díj adományozására

Előterjesztő:
Dr. Ottófi Rudolf, a kitüntető címek adományozását előkészítő munkacsoport elnöke
43. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozatokkal kapcsolatban benyújtott fellebbezések elbírálására 
Előterjesztő:
Herkely Ákos, a Közigazgatási Bizottság elnöke
 

(zárt ülés)

IV. NAPIREND UTÁN:

I/1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐRI KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KFT., A GYŐRHŐ GYŐRI HŐSZOLGÁLTATÓ KFT., A GYŐRI VÁROSFEJLESZTÉSI KFT., VALAMINT AZ INSZOL GYŐRI VAGYONGAZDÁLKODÓ ÉS SZOLGÁLTATÓ ZRT. GYŐR-SZOL GYŐRI KÖZSZOLGÁLTATÓ ÉS VAGYONGAZDÁLODÓ ZRT-BE TÖRTÉNŐ BEOLVADÁSÁRA (2. DÖNTÉSHOZATAL), A BEOLVADÁSSAL KAPCSOLATOS DOKUMENTUNOK JÓVÁHAGYÁSA, ÉS A GYŐR-SZOL ZRT. ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA

Dr. Kun András képviselő: Érdeklődik, hogy mi az oka annak, hogy az új gazdasági társaság október hónapban felálló Felügyelő Bizottságába - ideiglenesen -, de képviselő-testületi tag tölti be a munkavállalói szerepkört? Hozzáfűzi, hogy a nevezett személyt alkalmasnak tartja a feladat ellátására, ennek ellenére nem tartja elegáns megoldásnak, hogy a munkavállalói képviselet szerepét a Közgyűlés tagja töltse be.

Dr. Karcagi-Mészáros Zsolt képviselő: Tájékoztat arról, hogy megítélése szerint a hatályban lévő, a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény vonatkozó rendelkezéseinek megfelel az alapító okirat szabályozása, de a törvényben megegyezik az egy-, illetve többszemélyes részvénytársaságok alapító okiratainak összeállítására vonatkozó szabályozás. Kérdezi, hogy felmerült-e a városvezetés részéről, hogy az egyszemélyes részvénytársaságot többszemélyes részvénytársasággá alakítsa át a jövőben, vagy gondoltak-e egy későbbi privatizáció megvalósításáról?
Borkai Zsolt polgármester: Válaszában tájékoztatja Dr. Karcagi-Mészáros Zsolt képviselő urat, hogy a privatizáció kérdése nem merült fel a városvezetés részéről. 

Dr. Kun András képviselő úr érdeklődésére elmondja, hogy egyet ért a képviselő úr felvetésével, miszerint lehet, hogy jobb megoldás lenne, ha a munkavállalói képviseletet a Felügyelő Bizottság maga választaná meg. Felkéri Sági Géza urat, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatóját, hogy a felvetéssel kapcsolatban mondja el a véleményét.
Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója: Ismerteti, hogy jelenleg három nagy önkormányzati cég rendelkezik szakszervezeti érdekképviselettel, a GYŐR-SZOL Zrt. még nem. Tájékoztat arról, hogy a szakszervezetekkel és az érdekképviseletekkel a beolvadás során folyamatos konzultációk folytak, és az a megoldás született, hogy a szakszervezetek egységesítésre kerülnek a jövőben. A várakozási határidő miatt ennek megvalósítására, illetve egy üzemi tanács létrehozására csak december hónapban kerülhet sor. Dr. Kun András képviselő úr kérdésére elmondja, hogy az általa felvetett helyzet csupán ideiglenes, és a végleges megoldás az önkormányzati választásokat követően kerül rendezésre.
Borkai Zsolt polgármester: Kérdezi Sági Géza vezérigazgató úrtól, hogy az alapító okirat beadásához és elfogadásához szükséges-e, hogy a munkavállalói oldalról is egy személy megnevezésre kerüljön? Amennyiben igen, javasolja az eredeti állapot fenntartását azzal a kiegészítéssel, hogy a szakszervezet megalakulását követően a munkavállalói oldal maga válassza ki a munkavállalói képviseletet ellátó személyt.

Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója: Egyet ért Polgármester Úr szavaival és azzal érvel, hogy a törvényi rendelkezés alapján sincs más lehetőség.

Dr. Kun András képviselő: Elfogadja a választ, és ismét hangsúlyozza, hogy a munkavállalói képviseletet betöltő személy ellen kifogást nem emel a frakció. Kéri, hogy az Alapító Okiratban ez ne kerüljön feltüntetésre, mivel a Cégbíróság csak feltétel nélkül tudja azt bejegyezni. Újra elmondja, hogy mindezek ellenére nem tartja elegáns megoldásnak a kialakult helyzetet.
Ferenczy Lajos képviselő: Elmondja, hogy a GYŐR-SZOL Zrt. négy sikeres cég egyesülésével jött létre. Szerinte örülni kell a fúziónak, és megfelelő feladatokat kell adni a vállalatnak azért, hogy az elkövetkező években hatékony fejlődést biztosítson a városnak. Ismerteti, hogy egy nagy mértékű AUDI beruházásra is sor kerül a közeljövőben, melyet követően a város lélekszáma is emelkedik majd. A GYŐR-SZOL Zrt.-hez tartozó szolgáltatók munkájában sokat jelent a hatalmas és jól működő tőkekoncentráció, melynek létrejötte feltételezi a hosszabb távú stratégiai tervek elkészítését. Annál is inkább fontosnak tartja ezt, mivel 2013-tól az Európai Unió új költségvetési ciklusba lép, így a megfelelően kidolgozott tervekkel pályázati lehetőségek nyílnak meg. Példaként mondja el, hogy 2002-ben a Mátyás tér előzetes tervei miatt konfliktusba került Balogh József polgármester úrral, ennek ellenére siker koronázta a tér felújítására vonatkozó elképzeléseket. Ezt azért mondta el, hogy kiemelje a több cikluson átívelő távlati tervek kidolgozását, a városi lakásvagyonra, a sportvagyonra vagy akár az energiatermelésre vonatkozóan. Véleménye szerint egyre divatosabbak az „önfenntartó város” és a „fenntartható fejlődés” kifejezések. Emlékeztet rá hogy a Megyei Jogú Városok Közgyűlésén nagyszerű előadások hangzottak el e témákkal kapcsolatban. 
Örül Újváros rekonstrukciójának. Tájékoztat arról, hogy Gyárvárost műemlékvédelem alá helyezték. Megemlíti, hogy mostanában divat lett a „munkás-lakótelepek” rekonstrukciója és támogatása is. 2004-ben a spaletták védelmével kapcsolatban határozat született a város részéről, de emellett a tulajdonosnak is kötelessége a karbantartás. Fontosnak tartja ezt azért, mert így a tulajdonosok költségviselése mellett a műemlékvédelmi alapokból származó pénzeket is a város saját cége használná fel. Végezetül hangsúlyozza minél több jövőre szóló terv elkészítésének fontosságát, melynek alapjául szolgálhat a GYŐR-SZOL Zrt. által biztosított tőkeerős bázis.
Dr. Kun András képviselő: Ismerteti, hogy újabb állomáshoz érkezett az összevonásról szóló döntéssorozat. Véleménye szerint még mindig csak a jogtechnikai lépéseknél tart a fúzió, hiszen ez egy hosszú ideig tartó folyamat. Egyetért Ferenczy Lajos képviselő úrral a stratégiák és a határozott célirányok kijelölésének tekintetében. Ezzel együtt a város előtt sok apró lépés áll, a díjkalkulációtól a számlatükrön át. Komoly a felelősség is, hiszen 4,5 milliárd forint jegyzett tőkéjű, 13-14 milliárd forint saját tőkéjű, és ezen kívül kb. 70 milliárd forint kezelési vagyonról van szó. Lehetségesnek tartja, hogy a számok területén pontatlanul fogalmazott, hiszen csak az új szeméttelep kb. 10 milliárd forint értékkel bír. Hangsúlyozza a felelősség súlyát. Véleménye szerint Győr egy nagyon jól gazdálkodó büszke város, irigyeinek száma csak növekszik a fejlesztések miatt, hiszen Magyarországon - Budapestet kivéve - egy olyan város sincs, amely 1,9 milliárd forint hitelállomány mellett 2,9 milliárd forint készpénzállománnyal rendelkezik. Kiemeli, hogy hozzászólásában a 2009. december 31.-i záróadatokat használta fel, és elnézést kér, ha e számok nem teljesen pontosak. Hangsúlyozza, hogy Győr egyik legjelentősebb cége van kialakulóban így felmerülhet a kérdés, hogy milyen módon valósulhat meg az alapítónak, illetve az utódoknak az ellenőrzési lehetősége akkor, amikor az alapító továbbra is 100 %-os kíván maradni?
Egyetért azzal, hogy stratégiát kell alkotni, ebben együtt kell tudni működni. Győr költségvetése kb. 50 milliárd forint, ebből is látszik, milyen nagy összegről van szó. Ezzel a projekttel elindult egy folyamat, amelynek még az elején jár a városvezetés. Véleménye szerint a fúzió hangsúlyozott odafigyelést érdemel. Szerinte negyedévente tájékoztatni kellene a Közgyűlést az elvégzett és a szükséges lépésekről. Örülne annak, ha a kiváló szakembergárdából álló cégvezetés a napi feladatok mellett stratégiai kérdésekkel is foglalkozna, melyeket folyamatosan egyeztetni kell, hiszen az egész várost érintő kérdésekről van szó. 

Elmondja, hogy mindig kételyei voltak a nagy vállalatokkal kapcsolatban, de reményét fejezi ki, hogy a GYŐR-SZOL Zrt. tevékenysége hozzájárul a kételyei csökkenéséhez. Végezetül Sági Géza vezérigazgató úrnak jó munkát kíván!

Borkai Zsolt polgármester: Bár nem a napirendhez kapcsolódik, szeretné hozzáfűzni az elhangzottakhoz, hogy az elmúlt időszakban lezajló hatalmas esőzések miatt Győrben is kialakultak kritikus pontok. Ezért is tartja nagyon fontosnak a csapadékelvezetésre való odafigyelést és az árkok tisztántartását. 
Dr. Kun András képviselő úrnak mondja el, hogy jelenleg a Közgyűlés egy jogi hozzájárulást tesz, és a fúzió egy olyan állomáshoz érkezett, hogy mindaddig, amíg a vállalat bejegyzésre nem kerül, csak jogi formáról lehet beszélni. Ezt követően elindulhat a belső működés kialakítása, mely hosszú időt vesz majd igénybe. Egyetért a stratégiatervezéssel és az integrált városfejlesztési stratégia átvizsgálásával, átalakításával is. Úgy véli, a mai viszonyokhoz való átalakítás elengedhetetlen. Reményét fejezi ki, hogy a GYŐR-SZOL Zrt. lehetőségei minden tekintetben jobbak lesznek, mint a részes vállalatoknak az önkormányzaton belüli helyzetükben volt. Szerinte is nagy a felelősség, hiszen az új cég csak akkor működhet megfelelően, ha az ellenőrzés megszilárdul és mindenki számára átláthatóvá válik. Tájékoztatja a képviselőket, hogy novemberben vagy decemberben a Közgyűlés elé kerül még e kérdéskör a struktúra, a Felügyelő Bizottság és az igazgatóság végső kialakítása miatt, így ismét lesz lehetőség a problémák tisztázására.
Kérdés és hozzászólás nem érkezett a témához, ezért a határozati javaslat pontjait külön szavaztatja.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontját - mely a GYŐR-SZOL Zrt.-be történő beolvadás időpontját határozza meg -, valamint a határozati javaslat 2. pontját, amely a társasági formát rögzíti. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 főre módosult, 26 igen, 1 nem és 3 tartózkodás mellett a határozat 1. és 2. pontjában foglaltakkal egyetért.

Szavazást kér a határozati javaslat 3. pontját, mely a GYŐR-SZOL Zrt. igazgatóságába kinevezendő személyekről szól. A személyekről név szerint, külön szavaz a testület.

Szavazásra bocsátja Sági Géza Tibor úr, a GYŐR-SZOL Zrt. igazgatóságába történő megválasztására vonatkozó javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés melynek létszáma 30 fő, 29 igen, 1 nem és 0 tartózkodással támogatta Sági Géza Tibor úr megválasztását támogatta.

Szavazásra bocsátja Milanovich László János úr, a GYŐR-SZOL Zrt. igazgatóságába történő megválasztására vonatkozó javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés melynek létszáma 30 fő, 29 igen, 1 nem és 0 tartózkodással Milanovich László János úr kinevezését támogatta.

Szavazásra bocsátja Kovács Barnabás Béla úr, a GYŐR-SZOL Zrt. igazgatóságába történő megválasztására vonatkozó javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés melynek létszáma 29 főre módosult, 28 igen, 1 nem és 0 tartózkodással Kovács Barnabás Béla úr kinevezését támogatta.

Szavazásra bocsátja Zsatku József úr, a GYŐR-SZOL Zrt. igazgatóságába történő megválasztására vonatkozó javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés melynek létszáma 30 főre módosult, 29 igen, 1 nem és 0 tartózkodással Zsatku József úr kinevezését támogatta.

Szavazásra bocsátja Bogisich Ferenc Csaba úr, a GYŐR-SZOL Zrt. igazgatóságába történő megválasztására vonatkozó javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés melynek létszáma 30 fő, 29 igen, 1 nem és 0 tartózkodással Bogisich Ferenc Csaba úr kinevezését támogatta.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 4. pontját, amely Sági Géza Tibor úrnak a GYŐR-SZOL Zrt. igazgatóságának elnökévé való kinevezéséről, és vezérigazgatói tisztségéből való visszahívásáról szól. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 29 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett a határozat 4. pontban foglaltakkal egyetért.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 5. pontjáról, amely rögzíti Kalmár Ákos Péter úrnak a GYŐR-SZOL Zrt. felügyelő bizottságának elnöki pozíciójából való felmentését és Szabó Jenő István úrnak a helyére történő kinevezését. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 28 igen, 2 nem és 0 tartózkodás mellett a határozat 5. pontját elfogadta. 
A határozat 5. pontjáról új szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 29 igen, 1 nem és 0 tartózkodással a határozat 5. pontjában foglaltakkal egyetért.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 6. pontját, amely a beolvadással érintett cégek vezetőinek és az igazgatósági tagjainak visszahívásáról, valamint a RAAB-AUDIT Adótanácsadó és Könyvvizsgáló Kft.-vel kötött megbízási szerződés megszüntetéséről szól. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 28 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett a határozat 6. pontjában foglaltakkal egyetért.
Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 7. pontját - amely rögzíti, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a jogutód gazdasági társaságnak 100 %-ban tulajdonosa -, valamint a 8. pontját, amely felhatalmazza a polgármestert a GYŐR-SZOL Zrt. Alapító Okiratának aláírására. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30. fő, 28 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett a határozat 7. és 8. pontjában foglaltakkal egyetértett.
Borkai Zsolt polgármester: Szeretné megköszönni azok munkáját, akik aktívan részt vettek az elmúlt időszakban. Elmondja, hogy folyamatos volt a kapcsolattartás a vállalatok vezetőivel, így szerinte látható is, hogy egy nagyon komoly munka előzte meg a jelenlegi eredményt. Köszöni a képviselő-testület támogatását is. Úgy gondolja, ezzel a projekttel nagy lépésre került sor. Reményét fejezi ki, hogy a GYŐR-SZOL Zrt. teljesíteni fogja azokat az elvárásokat, amelyeket már pár évvel ezelőtt célként tűzött maga elé a város. Köszöni az igazgató uraknak a támogatását, amellyel hozzájárultak ahhoz, hogy a Közgyűlés elé kerülhetett az előterjesztés. Hangsúlyozza, hogy az eredményesség és hatékonyság csakis a vállalatok vezetőinek együttműködése révén érhető el.
Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója: Véleménye szerint a GYŐR-SZOL Zrt. bejegyzésével egy nagyon fontos állomáshoz érkezik a folyamat. Köszöni a Közgyűlés támogatását. Tudja, hogy hosszú és kitartó munka eredménye szükséges a projekt megvalósulásához. Kiemeli, hogy a Felügyelő- és a Tulajdonosi Bizottságokat is folyamatosan tájékoztatják a munkafolyamatokról. Reméli, hogy még az idén beszámolhat az elkövetkező komoly lépésekről, és ezeket a Közgyűlés is pozitívan fogadja majd.
Borkai Zsolt polgármester: Szeretné újra megköszönni Kovács Barnabás úr, Milanovich László úr, Sági Géza úr és Mayer Gábor úr munkáját, melynek eredményeként olyan számok szerepelnek az anyagban, amelyekre büszke lehet a város. Úgy hiszi, mindez megfelelő alapot jelenthet arra, hogy az egységes vállalat is jól működjön majd. Végezetül megköszöni a támogatást és a segítséget.
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H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése - Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. (9024 Győr, Kálvária u. 4-10., Cg.: 08-09-003084, adószám: 11123947-2-08 ), a GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft. (9028 Győr, Rozgonyi út 44., Cg.: 08-09-003081, adószám: 11124591-2-08), a Győri Városfejlesztési Kft. (9021 Győr, Szt. István u. 10., Cg.: 08-09-013831, adószám: 13684424-2-08), valamint az INSZOL Győri Vagyongazdálkodó és Szolgáltató Zrt. (9024 Győr, Orgona u. 10., Cg.: 08-10-001566, adószám: 11123851-2-08), továbbá a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. (9024 Győr, Orgona u. 10., Cg.: 08-10-001825, adószám: 11693062-2-08) Alapítója - jóváhagyja a Győri Kommunális Szolgáltató Kft., a GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft., a Győri Városfejlesztési Kft., valamint az INSZOL Győri Vagyongazdálkodó és Szolgáltató Zrt., GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt.-be történő beolvadását 2010. szeptember 30-i időponttal, a 2009. december 31-i fordulónapra elkészített átalakulási dokumentációit a vagyonmérleg tervezetekkel (3. sz. melléklet) és az azt alátámasztó vagyonleltár tervezetekkel és azok mellékleteivel, továbbá az egyesülési (beolvadási) szerződést. 

Az Alapító jóváhagyja továbbá a beolvadási szerződéshez kapcsolódóan az írásos tervezettel egyezően (2. sz. melléklet) az átvevő Zrt. Alapító Okiratát azokkal a módosításokkal, ahogy az, az egyesülési szerződés IV/7. pontjában rögzítést nyert.

Az Alapító felhatalmazza a Győri Kommunális Szolgáltató Kft., a GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft., a Győri Városfejlesztési Kft., valamint az INSZOL Győri Vagyongazdálkodó és Szolgáltató Zrt., továbbá a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. vezetőit az egyesülési szerződés aláírására. (1 sz. melléklet)

A beolvadás időpontja: 2010. szeptember 30.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester



Sági Géza INSZOL Zrt. Ig. elnök, úgyis, mint a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója 

 
Milanovich László, a GYŐRHŐ Kft. ügyvezető igazgatója
 
Kovács Barnabás, a Győri Kommunális Kft. ügyvezető igazgatója 
 
Mayer Gábor, a Győri Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2010. szeptember 30.

2.) A jogutód GYŐR-SZOL Zrt. társasági formája az Alapító döntése alapján: zártkörűen működő részvénytársaság. Az egyesülés módját az Alapító az első döntését megerősítve - 2006. évi IV. törvény 81. § szerinti - beolvadásként határozza meg.

3.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a GYŐR-SZOL Zrt.

Igazgatóságába:

Sági Géza Tibort 
(sz.: Mezőcsát, 1962. 02. 05., an.: Csontos Ilona; lakóhely: 9153 Öttevény, Jókai u. 41.)

Milanovich László Jánost 
(sz.: Győr, 1959. 05. 06., an.: Szilágyi Zsuzsanna; lakóhely: 9028 Győr, Zöld u. 6.)

Kovács Barnabás Bélát 
(sz.: Mosonmagyaróvár, 1954. 06. 08., an.: Németh Katalin; lakóhely: 9021 Győr, Munkácsy M. u. 1.)

Zsatku Józsefet 
(sz.: Nyírcsaholy, 1952. 09. 15., an.: Oláh Jolán; lakóhely: 9028 Győr, Lovas u. 1.)

Bogisich Ferenc Csabát 
(sz.: Győr, 1962. 12. 03., an.: Weisz Terézia; lakóhely: 9025 Győr, Kiss E. u. 1.)

2010. szeptember 30-tól 2015. szeptember 29-ig (5 évre) megválasztja. A tisztségviselők tiszteletdíja a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 220/2008 (VI. 12.) Kgy. határozat alapján kerül megállapításra.
4.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatóját Sági Géza Tibort ezen tisztségéből 2010. szeptember 30-i időponttal visszahívja és a Zrt. igazgatóságának elnökévé megválasztja a beolvadás időpontjától, azaz 2010. szeptember 30. napjától 2015. szeptember 29. napjáig. 

5.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a GYŐR-SZOL Zrt. felügyelő bizottság elnökét Kalmár Ákos Pétert a munkavállalói képviselet biztosítása érdekében elnöki feladata alól 2010. szeptember 30-al felmenti, helyére az FB elnökeként Szabó Jenő Istvánt jelöli ki 2010. szeptember 30. napjától 2014. december 03. napjáig. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

6.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a Győri Kommunális Szolgáltató Kft., a GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft., a Győri Városfejlesztési Kft., valamint az INSZOL Győri Vagyongazdálkodó és Szolgáltató Zrt. alapítója úgy dönt, hogy – eddigi munkájukat megköszönve – a cégek vezetőit – Kovács Barnabás Győri Kommunális Kft. ügyvezetőjét, Milanovich László GYŐRHŐ Kft. ügyvezetőjét, Mayer Gábor Győri Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjét – az Igazgatósági tagokat – INSZOL Zrt. igazgatóságából: Sági Géza Tibort, Antal Imre Jánost, Bazsó Pált, Ficzere Tamást, Sárközi Imre Antalt –a Felügyelőbizottsági tagokat – INSZOL Zrt. FEB tagok – Borsi Róbertet, Dr. Németh Viktort, Gangl Andrást, Hajszán Gyulát, Németh Árpádot, Szeles Szabolcsot, – GYŐRHŐ Kft. – FEB tagok Dr. Somogyi Tivadart, Ecker Gyula Károlyt, Balogh Imrét, Kovács Tamást, Mosolics Miklóst, Princes Gábort,– Győri Kommunális Kft. – FEB tagok Füke Gézát, Ferenczy Lajost, Herkely Ákost, Jakus Lászlót, Kovalovszki Józsefet, Krakovszki Józsefet a társaság beolvadásának napjával visszahívja. 

A RAAB-AUDIT Adótanácsadó és Könyvvizsgáló Kft. (9012 Győr, Hegymester u. 50., Magyar Könyvvizsgálói Kamara eng.szám: 000525) képviseletében Szabó Istvánnal (Kamara eng. szám: 004455) a könyvvizsgálói feladatok ellátására - a Győri Kommunális Szolgáltató Kft., a GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft., a Győri Városfejlesztési Kft., valamint az INSZOL Győri Vagyongazdálkodó és Szolgáltató Zrt. - kötött megbízási szerződését a beolvadás napjával, a feladat megszűnésére tekintettel, közös megegyezéssel megszünteti.
7.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a jogutód gazdasági társaságnak 100 %-ban tulajdonosa. A jogutód GYŐR-SZOL Zrt. tőkeszerkezete:


- mérleg főösszeg: 
17.332.608 e Ft


- saját tőke: 
12.497.023 e Ft
ebből


- jegyzett tőke: 
4.500.000 e Ft


- tőketartalék: 
838.013 e Ft


- eredménytartalék: 
6.010.890 e Ft


- lekötött tartalék: 
1.148.120 e Ft

8.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a GYŐR-SZOL Zrt. Alapító Okiratának (okirat mintáról áttérve egyedi okirati formára) az egyesülési szerződésben meghatározott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt (2. sz. melléklet szerinti) aláírására. 
Felhívja a társaság vezetőjének figyelmét, hogy a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság, mint cégbíróság felé járjon el a beolvadó társaságok megszüntetése, valamint az átvevő társaság változásbejegyzése érdekében. 

Az Önkormányzat, mint alapító akként dönt, hogy az egyesülésre tekintettel a szükséges közzétételért felelős társaságnak az átvevő GYŐR-SZOL Zrt.-t jelöli ki. 
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester


 
Sági Géza Tibor, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója
Határidő: 
2010. szeptember 30.

****
I/2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐR BELVÁROS BEHAJTÁSI RENDJÉNEK SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELETRE

Dr. Kun András képviselő: Elmondja, hogy nem szavazta meg a napirendet. Hangsúlyozza, hogy nem a 45 leütés a problémája. Nem ért egyet a válasszal, hiszen ő azt kifogásolta, hogy egy rendeletet nem a Közgyűlést megelőzően 5 perccel kell kiosztani. Emlékeztet rá, hogy amikor egy héttel ezelőtt a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, érdeklődött aziránt, hogy milyen egyeztetések történtek az anyaggal kapcsolatban. Elmondja, hogy akkor azt a választ kapta, hogy egyeztetés nem szükséges. Megemlíti, hogy a Kereskedelmi és Iparkamara képviselője is jelen volt a bizottsági ülésen, akit felkértek az egyeztetésre. Ismerteti, hogy a bizottság kapott egy levelet, melynek tartalma alapján úgy véli, valós egyeztetésre nem került sor. A levélben felsorolásra kerültek azok a kérdések, melyek vizsgálatát kérik. Ezek közül bizonyos pontok bekerültek az előterjesztésbe, a többi kérdésre azonban a bizottsági ülésen sem született meg a válasz. Hangsúlyozza itt a díjtétel kérdését, illetve a virágpiaci kereskedők problémáját. Elmondja, hogy a bizottsági ülésen az hangzott el, hogy az érdekképviseleti szervekkel is történt egyeztetés. Nem érti miért volt erre szükség az árusok vonatkozásában? Mindezek alapján tartja a véleményét. Úgy gondolja, hogy egy olyan rendelet van a Közgyűlés előtt, amelynek pozitív szándéka vitathatatlan. Arról szól, hogy ne lehessen járművekkel „parádézni” a Belvárosban. Véleménye szerint nem sürgős a döntés, szükség lenne annak megvitatására, hogy a rendelet pontjai közül mely tolerálható. Szerinte szükséges volna még egyeztetés azokban a kérdésekben, amelyekre a kollégáktól azt a választ kapta, hogy kiolvasható a rendeletből. Javasolja, hogy az egyeztetéseket követően kerüljön csak az előterjesztés a Közgyűlés elé, a rendelet pedig novemberben lépjen hatályba. Ez azt jelentené, hogy szeptember és november között sor kerülhetne az engedélyek meghosszabbítására. Így az ügyintézések nem a nyári időszakra esnének, ez előnyösebb lenne mind a lakosság, mind a hivatal szempontjából. Kéri, hogy az Iparkamara levelét ne rendelettel válaszolja meg a testület. Azt szeretné, ha csak ezt követően döntene a Közgyűlés.
Bárány István képviselő: Tájékoztat arról, hogy a rendelet bár egyszerűnek tűnik, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság ülésén nem kapott többségi szavazatot az egyeztetések hiánya miatt. Úgy véli, ezzel kapcsolatban az információk nem teljesen tükrözik a valóságot, hiszen a lakossággal valószínűleg történtek egyeztetések. Azért is gondolja ezt, mivel Németh Zoltán alpolgármester úr bizonyosan képviselte az előkészítési szakaszban a lakossági érdekeket. Nem gondolja azt, hogy a 14.00 órakor kezdődő bizottsági ülésen ne történtek volna egyeztetések, abban azonban egyet ért Dr. Kun András képviselő úrral, hogy az érdekképviseleti szervezetektől érkeztek javaslatok. Elmondja, hogy az elmúlt időszakban nemcsak ezeket a leveleket olvasta, hanem beszélt a kereskedőkkel is. Tapasztalatai azt mutatják, hogy sokan visszaélnek a jelenlegi helyzettel, ezért is várja el a lakosság a megújulást, hogy legyen végre rend a Belvárosban. Úgy véli a javaslatok nagy részét beépítették a rendelettervezetbe. Az észrevételek is azt mutatják, hogy a módosítások nem nehezítik meg a kereskedők tevékenységét a térségben. Szerinte a Közgyűlés előtt lévő anyag alkalmas a bevezetésre. Úgy gondolja, meg volt a lehetőség az észrevételek benyújtására, annál is inkább, mivel a bizottság újratárgyalta az előterjesztést. Véleménye szerint az életviszonyok változása esetén rendeletmódosításra a későbbiekben is sor kerülhet. Végezetül elmondja, hogy a Pro Urbe Egyesület nevében az előterjesztést támogatja, és elfogadásra javasolja.
Németh Zoltán alpolgármester: Dr. Kun András képviselő úrnak elmondja, hogy valóban 45 karakternyi a módosítás, és hangsúlyozza, hogy Polgármester Úr már ismertette a változásokat. Úgy véli ezek csekély mértékűek azokhoz a változásokhoz képest, amelyeket a képviselők az elmúlt csütörtökön kézhez kaphattak. Tájékoztat arról, hogy a kérdéses módosítások közül az egyik az, hogy a szerviz szolgáltatási tevékenységet végző gazdasági társaságok három darab behajtási engedélyt igényelhetnek. Ismerteti, hogy egy későbbi napirendi pontban szerepel a Rendőrség számára történő elektromos motorkerékpárok vásárlására vonatkozó támogatás. Feltételezi, hogy a Közgyűlés megszavazza a napirendi pontot, így szükséges rendelkezni egy olyan eszközről, melynek szabályozása eddig még nem történt meg. A harmadik módosítás pedig a Virágpiacra történő behajtási rendben bekövetkező változás. Nem érti, hogy miért kezeli mindenki újdonságként ezt az előterjesztést, amikor már 20 éve van gyalogoszóna a Belvárosban. Régóta rendelkezik a város erre vonatkozó jogszabályokkal is, melyek már többször módosításra kerültek. Elmondja, hogy 2005-ben történt egy szigorítási igény, mivel elszaporodtak a gépjárművek a sétálóövezetben. Úgy véli ez a rendelet alapul szolgálhat a sétálóutcák autómentesítéséhez. Eddig is történtek szabályozások, ezek azonban most szigorításra kerülnek. Nem ért egyet Dr. Kun András képviselő úr szavaival az egyeztetésekkel kapcsolatban. Pontosítja a bizottsági ülésen elhangzottakat, miszerint némely kérdésben valóban szükségtelennek tartja az érdekek egyeztetését. Hiszen a kereskedőknek nyilvánvalóan az lenne a legjobb, ha a nap 24 órájában ingyenesen behajthatnának. Elmondja, hogy sokan mozgáskorlátozott igazolvánnyal parkolnak egész nap az üzletük előtt. Ismerteti, hogy részéről sok egyeztetés történt már a rendelet elkészítése előtt is. Szerinte ezt a kérdést nem lehet vitára bocsátani, mivel a kereskedőknek kell alkalmazkodni a helyzethez, hiszen ők a 24 órás behajtási lehetőséget szeretnék, míg a lakosság azt szeretné, ha nem hajthatnának be a gépjárművek. Ebben az esetben csak döntést lehet hozni, vitának helye nem lehet. Hangsúlyozza, hogy egyeztetett a Kereskedelmi és Iparkamarával, a KISOSZ képviselőivel és a kereskedőkkel is a tervezettel kapcsolatban. Tájékoztat arról, hogy a Közgyűlés előtt nem egy új rendelet szerepel, hanem egy régebbi anyagot kellett átdolgozni. Véleménye szerint a KRESZ változásai és a korábbi hibák aktualizálása miatt a módosítások olyan mértékűek lettek volna, hogy célszerűbb volt egy új rendeletet alkotni. Ismerteti, hogy az előterjesztést négy bizottság tárgyalta meg: a Gazdasági Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság, a Városstratégiai Bizottság, a Közigazgatási és a Pénzügyi Bizottság is. Az ülésekre kapnak meghívót az érdekképviseleti szervezetek is. Az Iparkamara javaslata szerint a kereskedők azt kérték a behajtás 9.00 óra helyett 11.00 óráig legyen megengedett, szerinte ezt a kérést méltányolni nem lehet. Tájékoztat arról, hogy volt olyan javaslat is, amelyet a döntés során figyelembe vettek. A rendelet eredetileg a vállalkozások számára csak egy darab behajtási engedély kiváltását tette volna lehetővé. A városvezetés azonban jogosnak érezte azt a felvetést, hogy bizonyos vállalkozások olyan speciális tevékenységet folytatnak, amelyhez több jármű is szükséges, ezért a behajtási engedélyek száma is felemelésre került. A Virágpiac rendjével kapcsolatban fogalmazta meg a KISOSZ, hogy ne 12.00 - 14.00 között, hanem 15.00-17.00 óra között lehessen behajtani. Furcsának találta a kérést, mivel a KISOSZ a Dunakapu tér üzemeltetésével foglalkozik. Elmondja, hogy ezt a kérést nem tudták figyelembe venni a szabályok meghozatala során. Tájékoztat arról, hogy a behajtási rend kialakítására az INSZOL-lal történt egyeztetést követően került sor. Ismerteti, hogy rendezvények esetén, a kézművesek eseti, ideiglenes és ingyenes behajtási engedélyt válthatnak. Véleménye szerint a korábbi helyzet tarthatatlan volt, mivel az engedélyeket majdnem ingyen beszerezhették, így sokan visszaéltek a helyzettel. Az a cél, hogy az engedélyt csak az váltsa ki, akinek erre valóban szüksége van. Példaként mondja el, hogy Miskolcon 25.000,- Ft + ÁFA illetve 40.000,- Ft + ÁFA az áruszállítási engedély ára súlyhatártól függően, de 120.000,- Ft + ÁFA az ára az egy évre szóló engedélynek. Úgy véli, ennek az összegnek csupán egy része a győri tarifa. Tájékoztatásul mondja el, hogy például a budai várban történő gazdasági tevékenység esetén a díjtétel egy évre 648.000,- Ft. Nem azt mondja, hogy a tarifákat ehhez a magas árhoz kell hasonlítani, de az igények szabályozására szükség van anyagi és jogi szempontból is. Bárány István képviselő úrnak mondja el, hogy a lakossággal nem volt szükség az egyeztetésre, mivel őket nem érinti ez a tervezet. Azok a Belvárosban élők, akiknek elektronikus kulcsra lesz szükség, az első kulcsot ingyenesen kapják. A jövőre beköltöző személyek 6.000,- Ft-ért igényelhetnek elektronikus kulcsot. A rendelet novemberben történő hatálybalépésével kapcsolatban az a véleménye, hogy már most szükséges lenne a szabályozás bevezetése. Az Útkezelő Szervezet visszajelzése alapján legalább 2 hónapra van szükség a jogosultságok felülvizsgálata miatt. Ismerteti, hogy az elektronikus kapuk augusztustól működnek majd. Ezeken  a zárt zónás övezetekben nem fél óra parkolást, hanem 45 perc tartózkodási időt kapnak a jogosultak. Az ezen kívüli területeken marad a fél órás várakozási idő. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a mozgáskorlátozottak részére 25 db új parkolóhely lesz kijelölve, amelyet csak ők használhatnak. Ezek a parkolóhelyek folyamatos ellenőrzés alatt állnak majd, a jogosulatlanul igénybevevők pedig komoly büntetésre számíthatnak, az autóikat akár el is szállíthatják. Tájékoztat arról is, hogy a Rendőrséggel, illetve az Útkezelő Szervezettel folyamatos egyeztetések történtek. Örül annak, hogy szeptember 1.-jétől életbe léphet egy olyan rendelet, amely kiszűri a jogosulatlan használókat, biztosítja az áruszállításhoz és a belvárosi tevékenységgel kapcsolatos, az élhető Belvároshoz szükséges mértékű behajtási jogosultságot, és végre autómentesíti a sétálóutcákat.
Borkai Zsolt polgármester: Szerinte mindenki érezheti, hogy az elmúlt időszakban kaotikus állapotok alakultak ki a Belvárosban. Tudható, hogy a legcsekélyebb változtatás is negatív irányba hat az állampolgárokat illetően. A mostani belső parkolási rend kialakításával egy komoly és kemény lépést tesz meg a képviselő-testület abban az esetben, ha elfogadja ezt az előterjesztést. Úgy véli, hogy ezt a lépést meg kell tenni, ennek felismeréséhez elegendő 11.00 óra körül végigsétálni a Belvárosban, hiszen katasztrofális a helyzet. Úgy véli, e rendelet bevezetésével nem éri hátrány a kereskedőket. Azon kereskedők, akik az engedélyezett időponton kívül szeretnék az áruszállítást megoldani, találhatnak rá módot, mivel egy kiskocsival be lehet húzni az árut. Szerinte ez a lehetőség más városokban, akár külföldön is jól működik. Ebben a kérdésben nem lehet engedni, hiszen akkor nincs értelme a szabályozásnak. Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a Közgyűlésnek kell példát mutatni. Úgy véli a szeptemberig tartó átmeneti időszak elegendő lesz a tapasztalatok megszerzéséhez. Úgy gondolja ezt a rendeletet csak különösen indokolt esetben lenne szabad módosítani.
Mivel további hozzászólás nem érkezett, szavazást kér, melyet követően megállapítja, hogy a Közgyűlés melynek létszáma 31 főre módosult, 25 igen, 1 nem és 5 tartózkodással a rendeletet elfogadta.
GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

19/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ. R.   
GYŐR BELVÁROS BEHAJTÁSI RENDJÉNEK SZABÁLYOZÁSÁRÓL

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - a történelmi belváros gépjármű forgalmának csillapítása, ezzel összefüggésben a zajterhelés és a levegőszennyezettség csökkentése, az ott élők életminőségének javítása, az épített környezet védelme, az átlátható jogi szabályozás megvalósítása érdekében - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. §-ának (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

I. fejezet
BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK

A rendelet hatálya
1. §
(1) A rendelet hatálya Győr Belvárosában az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint lehatárolt  korlátozott várakozási övezetre, védett övezetre, környezetvédelmi övezetre és zárt rendszerű övezetre terjed ki.

(2) A rendelet hatálya kiterjed minden természetes és jogi személyre, jogi személyiséggel nem rendelkező  szervezetre, aki/amely a korlátozott várakozási övezetben gépjárműt használ.

Értelmező rendelkezések
2. §
E rendelet alkalmazásában:

1. bank: a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. Tv. 5. §-ának megfelelő bank vagy takarékszövetkezet, illetve azok fiókjai,

2. banki szerviz:  a bankban működő rendszerek időszakos karbantartása és esetleges meghibásodása miatti javítások, banktechnikai feladatok,

3. garázs: garázs ingatlan vagy telken belüli gépjármű tárolóhely, gépkocsibeállóhely, minden olyan építmény, amely gépjármű tárolására szolgál,

4. gépjármű: olyan jármű, amelyet beépített erőgép hajt. A mezőgazdasági vontató, a lassú jármű, a segédmotoros kerékpár és a villamos azonban nem minősül gépjárműnek (A KRESZ 1 sz. függelék II/b) pont),

5. gépkocsi: olyan gépjármű, melynek négy vagy több kereke van; a négy kerekű motorkerékpár azonban nem gépkocsi (KRESZ 1. sz. függelék, II/c) pont),

6. korlátozott várakozási övezet: Győr Belvárosának e rendelet 1. számú mellékletében meghatározott olyan területe, ahol a KRESZ 15. §-a (1) bekezdésének c) pontja szerint „Korlátozott várakozási övezet vége” tábláig a várakozás feltételekkel engedélyezett,
7. környezetvédelmi övezet: Győr Belvárosának e rendelet 1. számú mellékletének a) pontjában meghatározott olyan a korlátozott várakozási övezetben található területe, mely területen a KRESZ 14. § (1) bekezdésének z/3. pontja szerint a „Környezetvédelmi övezet (zóna)” jelzőtáblától a „Környezetvédelmi övezet (zóna) vége” jelzőtábláig az úton (övezetben) a gépkocsik nem közlekedhetnek csak az út kezelőjének a behajtási tilalom alól e rendelet szerint adott engedélyével; e rendeletben a környezetvédelmi övezet vonatkozásában gépjármű fogalom alatt az 5. pontban meghatározott gépkocsi fogalom értendő,

8. zárt rendszerű övezet: Győr Belvárosának a korlátozott várakozási övezetben található, e rendelet 2. számú mellékletében meghatározott pontjain elhelyezett elektromos kapukkal védett olyan területe, amelybe a behajtás és a kihajtás ellenőrzött módon (elektronikus kapu) történik,

9. védett övezet: Győr Belvárosának a korlátozott várakozási övezetben található, a KRESZ 14. §-a (1) bekezdésének n) pontja szerint „Mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblával, a KRESZ 14. §-ának (14) bekezdése szerint „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblával jelölt, e rendelet 1. számú mellékletének b) pontjában meghatározott területe,
10. közterület-felügyelő: Győr Megyei Jogú Város Közterület Felügyelete és Mezőőri Szolgálatának köztisztviselője,

11. út kezelője: Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete,

12. áruszállítási időszakok:

a) május 1-től, szeptember 30-ig

 - hétköznapokon 07.00-9.00 és 18.00-20.00 óra között

 - szombaton és vasárnap: 07.00-09.00 óra között

október 1-től, április 30-ig

 - hétköznapokon 07.00-9.00 és 17.00-19.00 óra között

 - szombaton és vasárnap: 07.00-09.00 óra között

b) cukrászati termékeket szállító, speciális hűtőberendezéssel rendelkező és jól látható, azonosításra alkalmas jelzéssel ellátott gépjárművek esetében:

május 1-től, szeptember 30-ig

 - hétköznapokon 07.00-9.00, 13.00-14.00 óra és 18.00-20.00 óra között

 - szombaton és vasárnap: 07.00-09.00 óra valamint 13.00-14.00 között

október 1-től, április 30-ig

 - hétköznapokon 07.00-9.00, 13.00-14.00 óra és 17.00-19.00 óra között

 - szombaton és vasárnap: 07.00-09.00 óra valamint 13.00-14.00 között

c) Virágpiac téri virág-, zöldség-gyümölcs és kézműves árusok


- naponta 05.00-08.00 és 12.00-15.00 között”

13. 
szerviz-szolgáltatás: javító, karbantartó tevékenység, üzembe helyezés (TEÁOR 33., 95.1, 95.2 ágazat) 

14.
 vis maior: olyan, alapvetően a természeti erők által okozott esemény, amelynek bekövetkezése egyrészt nem előre kiszámítható, másrészt emberi beavatkozás kevés ahhoz, hogy elhárítsa, vagy más által kifejtett szokásos elvárt emberi magatartástól eltérő magatartás eredményeként bekövetkező rendkívüli esemény,

15.
kereskedelmi szálláshely szolgáltató: a 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet 2.§-ban meghatározott szálloda és panzió

16.
elfogó-jármű: személy- és vagyonvédelmi vállalkozás távfelügyelet jelzését ellenőrző járőr-gépjárműve

17.
összevont engedély: mind 00.00-24.00 óráig történő behajtásra, mind 30 illetve 45 perc várakozásra jogosító behajtási engedély

Általános rendelkezések

3. §
(1) A védett övezetbe, a környezetvédelmi övezetbe és a zárt rendszerű övezetbe gépjárművel behajtani, ott várakozni - a (3) bekezdésében meghatározott gépjárművek kivételével - az út kezelője által kiállított behajtási engedéllyel rendelkező gépjárművel lehet, a behajtási engedélyben meghatározott feltételekkel, útvonalon és időtartam alatt.

(2) A behajtási engedélyt, a gépjármű első szélvédője mögé, kívülről jól látható helyen, érvényességének ellenőrzését biztosítva kell elhelyezni. Amennyiben a gépjármű használója ezen kötelezettségének nem tesz eleget, azt úgy kell tekinteni, mintha a gépjármű tulajdonosa vagy üzembentartója nem rendelkezne behajtási engedéllyel.

(3) Azok a gépjárművek, melyek úti célja az alábbiakban megjelölt övezetben van, vagy csak ezen az úton közelíthető meg, illetve feladatuk ellátása miatt az övezetbe való behajtás és várakozás elkerülhetetlen, az útkezelő szervezet által kiadott külön behajtási engedély nélkül jogosultak behajtani 00:00-24:00 óra között 

a) a védett övezetbe 

1. a mentőszolgálat, rendvédelmi szervek (a rendőrség, a katasztrófavédelem, a büntetés-végrehajtási szervezet, az állami és hivatásos önkormányzati tűzoltóság, köztársasági őrezred stb.) megkülönböztető fény- és hangjelző készülékkel felszerelt gépjárművei és a nemzetbiztonsági szolgálatok gépjárművei,

2.  a közegészségügyi és köztisztasági feladatokat ellátó gépjárművek,

3.  a postai gyűjtő-, és kézbesítőszolgáltatást ellátó gépjárművek,

4.  betegszállító gépjárművek, a gyógyszert szállító gépjárművek, amelyek jól azonosítható jelzéssel vannak ellátva, 

5.  igazolvánnyal rendelkező mozgáskorlátozottak gépjárművei, 

6.  a menetrend szerint közlekedő autóbuszok,

7.  a diplomáciai mentességet élvező személyek hatósági jelzéssel ellátott gépjárművei,

b) a környezetvédelmi övezetbe 

1. a mentőszolgálat, rendvédelmi szervek (a rendőrség, a katasztrófavédelem, a büntetés-végrehajtási szervezet, az állami és hivatásos önkormányzati tűzoltóság, köztársasági őrezred stb.) megkülönböztető fény- és hangjelző készülékkel felszerelt gépjárművei és a nemzetbiztonsági szolgálatok gépjárművei,

2. a közegészségügyi és köztisztasági feladatokat ellátó gépjárművek,

3. a postai gyűjtő-, és kézbesítőszolgáltatást ellátó gépjárművek,

4. betegszállító gépkocsik, a gyógyszert szállító gépjárművek, amelyek jól azonosítható jelzéssel vannak ellátva,

5. a menetrend szerint közlekedő autóbuszok,

6. a diplomáciai mentességet élvező személyek hatósági jelzéssel ellátott gépjárművei,

c) a zárt rendszerű övezetbe 

a (3) bekezdés a) és b) pontjában meghatározott gépjárművek attól függően, hogy a zárt rendszerű övezet a védett övezetbe vagy a környezetvédelmi övezetbe tartozik-e.

d) az Aradi vértanúk útja (Bajcsy-Zs. út – Virágpiac között szakasza) védett övezetbe a taxiállomások igénybevétele vonatkozásában szerződéssel rendelkező személytaxi szolgáltatást végző vállalkozások gépjárművei.

 (4) A védett övezetbe és a környezetvédelmi övezetbe ingyenes behajtási engedéllyel jogosultak behajtani 

a) az orvosi ügyelet gépjárművei, 

b) a közműszolgáltatók által üzemeltetett, vagy általuk út- és/vagy közmű építésére vagy fenntartására megbízólevéllel megbízott, azonosításra alkalmas jelzéssel ellátott gépjárművek, 

c) az útkezelő szervezet, valamint a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal hivatali gépjárművei,

d) a Közterület Felügyelet és az általa gépjárművek kerékbilincselésével és elszállításával megbízottak gépjárművei,

e) a rendőrség elektromos meghajtású járművei
(5) A védett övezetben - a jelen rendeletben rögzített kivételekkel - a várakozási idő 30 perc, melynek kezdő időpontját a gépjármű első szélvédője mögé, kívülről jól látható és ellenőrizhető módon elhelyezett várakozást ellenőrző óra alkalmazásával kell igazolni. Az óra jelzését a gépjármű távozása nélkül megváltoztatni tilos.

(6) A zárt rendszerű övezetben a behajtásra jogosult gépjárművek - a jelen rendeletben rögzített kivételekkel - 45 percet tartózkodhatnak. A be-, és kihajtás időpontját az elektronikus kapu, illetve a diszpécserközpont rögzíti, de a belépés időpontját a gépjármű első szélvédője mögé, kívülről jól látható és ellenőrizhető módon elhelyezett  tartózkodás idejét ellenőrző óra alkalmazásával kell igazolni. Az óra jelzését a gépjármű távozása nélkül megváltoztatni tilos.

(7) A korlátozott várakozási övezetben a megengedett haladási sebesség 10 km/óra.

(8) Tilos olyan behajtási engedélyt használni, amelynek érvényességi ideje lejárt. Lejárt érvényességi idejű behajtási engedély használatát úgy kell tekinteni, mintha a gépjármű használója nem rendelkezne behajtási engedéllyel. A lejárt érvényességi idejű behajtási engedélyt tizenöt napon belül az út kezelője részére vissza kell adni. 

(9) Tilos az elektronikus kulcsot megrongálni, arra jogosulatlan személynek átengedni. Az elektronikus kulcsot csak a hozzá tartozó behajtási engedéllyel együtt szabad használni. Tilos az elektronikus kulcsot másik elektronikus kulcshoz tartozó vagy elektronikus kulcs nélkül kiadott behajtási engedéllyel együtt használni. 

II. fejezet
A BEHAJTÁSI ENGEDÉLY ÉS AZ ELEKTRONIKUS KULCS

A behajtási engedély és az elektronikus kulcs kiadására vonatkozó általános szabályok
4. §
(1) A behajtási engedély iránti kérelmet az út kezelőjénél kell előterjeszteni az e célra rendszeresített formanyomtatványon.

(2) A formanyomtatvány tartalmazza:

a) természetes személy esetén a kérelmező nevét, születési nevét, születési helyét és dátumát, állandó lakcímét, tartózkodási helyét; jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén a kérelmező nevét, bírósági, hatósági nyilvántartásba vételének számát, székhelyét, telephelyét, fióktelepét, központi ügyintézés helyét, főtevékenységét a cégjegyzésre jogosult személy nevét, 

b) a gépjármű forgalmi rendszámát,

c) a gépjármű típusát, 

d) a gépjármű forgalmi engedélyének számát,

e) a gépjármű össztömegét,

f) az igényelt behajtási engedély típusát,

g) garázs címét, helyrajzi számát, vagy egyéb azonosításra alkalmas megjelölését,

h) a behajtási engedélyhez való jogosultság igazolását (a garázs tulajdonjogát vagy használati jogát igazoló dokumentum, cégkivonat, vállalkozói engedély, őstermelői igazolvány stb)

i) a behajtás helyét.

A rendszám nélküli behajtási engedély iránti kérelemnek nem kell tartalmazni a b) c) d) és e) pontokban megjelölt adatokat.

(3) A kérelmező köteles a kérelem előterjesztésével egyidejűleg bemutatni az engedélyhez való jogosultságot igazoló eredeti dokumentumokat. 

(4) A zárt rendszerű övezetbe való behajtáshoz a behajtási engedélyhez elektronikus kulcsot (mágneskártya) is kap a kérelmező. Az elektronikus kulcs csak a hozzá tartozó, érvényes behajtási engedéllyel együtt használható.

(5) A kérelmező a behajtási engedélyre a jelen rendeletben meghatározott térítési díj megfizetése mellett jogosult, kivéve a 3. § (4) bekezdésben meghatározott eseteket, valamint a 17. § (5) bekezdésében foglalt esetet. 

(6) Az út kezelője a kérelmet a beérkezéstől számított tizenöt munkanapon belül bírálja el, az ideiglenes behajtási engedély iránti kérelem kivételével, amelyet öt munkanapon belül bírál el. A döntéssel egyidejűleg a kérelmező rendelkezésére bocsátja a jogosultságának megfelelő behajtási engedélyt és – szükség esetén - elektronikus kulcsot.

5. §
(1) Nem adható behajtási engedély:

a) 3,5 tonna össztömeget meghaladó gépjárműre a 17. § (1) bekezdésében meghatározott kivétellel,

b) ha a kérelmező korábbi behajtási engedélyét visszavonták, a visszavonástól számított egy évig,

c) ügynöki tevékenység végzésére, járműből történő árusításra, vagy egyéb, a járműből történő kereskedelmi, szolgáltatási vagy reklámtevékenység végzésére,

d) ha a kérelmező nem felel meg az önkormányzati rendeletben meghatározott feltételeknek.

(2) A behajtási engedély csak a jogosult lakóhelyének, székhelyének, telephelyének, garázs ingatlanának, a szállítás, a közlekedés célpontjának vagy a szolgáltatás helyének megközelítéséhez szükséges legrövidebb útvonalon - célforgalmi jelleggel - történő közlekedésre használható. Az útvonalat az út kezelője a kérelmező valamennyi körülményeinek figyelembevételével határozza meg.

A behajtási engedély típusai, az elektronikus kulcs
6. §
(1) Állandó behajtási engedély három vagy egy naptári évre adható. Ideiglenes behajtási engedély legfeljebb három hónap időtartamra adható.

(2) A 17. § (5) - (6) bekezdésben rögzített behajtás kivételével a behajtási engedélyek kártyaszerű kivitelben, biztonsági hologrammal ellátva, típusonként eltérő színjelöléssel készülnek. A behajtási engedélyek az engedélyezett útvonal mellett egy, az engedélyhez való jogosultságot jelző azonosító jelet, típusonként megkülönböztető színt is tartalmaznak a 3. számú mellékletben meghatározottak szerint.

(3) Az elektronikus kulcs egy mágneskártya, amely a zárt rendszerű övezetnél elhelyezett süllyedő oszlopos kapuk nyitásával teszi lehetővé az arra jogosultak számára a ki- és belépést, egyben regisztrálva annak időpontját. 

(4) Az elektronikus kapu nyitásához kiadott elektronikus kulcsot minden év január 1. napjától február 15 napjáig érvényesíteni kell az út kezelőjénél. 

(5) Az elektronikus kulcs elvesztését 3 napon belül be kell jelenteni az útkezelő szervezethez. Elektronikus kulcs elvesztése vagy megrongálódása esetén is a rendelet szerinti díjat kell megfizetni a pótlásért.

(6) Ingyenes elektronikus és vésznyitó kulcsot kapnak – igény szerinti mennyiségben - a mentők, a tűzoltóság, a rendőrség, a katasztrófavédelem, a közegészségügy, az orvosi ügyelet. A vésznyitó kulcsot is minden év február 15. napjáig újra érvényesíteni kell, mely érvényesítés díjmentes.

Három éves időtartamra szóló behajtási engedély kiadásának szabályai
7. §
(1) Három éves időtartamra szóló behajtási engedély adható a gépjármű tulajdonosa vagy üzembentartója - vagy munkáltató kizárólagos tulajdonában lévő gépjármű kizárólagos használója - részére, ha a környezetvédelmi övezetben vagy a védett övezetben, illetve a zárt rendszerű övezetben

a) állandó bejelentett lakóhellyel vagy

b) garázstulajdonnal, garázs haszonélvezeti jogával rendelkezik.

(2) Az (1) bekezdés b) pontja szerint jogosult behajtási engedélyre, aki telken belüli gépkocsibeálló-hely tulajdon-, vagy haszonélvezeti jogával rendelkezik.

(3) A behajtási engedély meghatározott gépjármű forgalmi rendszámra adható.

(4) Aki mind az (1) bekezdés a), mind pedig az (1) bekezdés b) pontja szerint jogosult behajtási engedélyre, csak összevont behajtási engedélyt kaphat.

Egy éves időtartamra szóló behajtási engedély kiadásának szabályai
8. §

(1) Egyéves időtartamra szóló behajtási engedély adható a gépjármű tulajdonosa vagy üzembentartója - vagy munkáltató kizárólagos tulajdonában lévő gépjármű kizárólagos használója - részére, ha a környezetvédelmi övezetben vagy a védett övezetben, illetve a zárt rendszerű övezetben

a) tartózkodási hellyel vagy

b) garázs bérleti vagy használati jogával rendelkezik.

(2) A behajtási engedély meghatározott gépjármű forgalmi rendszámra adható.

(3) Aki mind az (1) bekezdés a), mind pedig az (1) bekezdés b) pontja szerint jogosult behajtási engedélyre, csak összevont behajtási engedélyt kaphat.

(4) Aki  a 7. § (1) a) pontja és 8. § (1) b) pontja szerint, vagy a 7. § (1) b) pontja és 8. §. (1) a) pontja szerint jogosult behajtási engedélyre, csak egy éves időtartamra szóló összevont behajtási engedélyt kaphat. 

9. §

(1) Egyéves időtartamra szóló behajtási engedély adható azon kereskedelemi és/vagy vendéglátó tevékenységet végző, természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, részére, aki/amely a környezetvédelmi övezetben, a védett övezetben, vagy a zárt rendszerű övezetben székhellyel, telephellyel rendelkezik és a rendeltetésszerű üzemeléshez áruszállítás szükséges. 

(2) Telephelyenként illetve székhelyenként egy darab behajtási engedély adható

a) meghatározott gépjármű forgalmi rendszámra, vagy

b) változó forgalmi rendszámú, változó típusú gépjárműre. 

10. §
(1) Egyéves időtartamra szóló behajtási engedély adható azon természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság részére, aki/amely a környezetvédelmi övezetben, a védett övezetben vagy a zárt rendszerű övezetben főtevékenységként és rendszeresen szerviz-szolgáltatási tevékenységet végez és a szolgáltatási tevékenység végzésére vonatkozó jogosultságát igazolja.

(2) A szerviz-szolgáltatási tevékenységet végző természetes vagy jogi személyenként, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságonként három darab behajtási engedély adható meghatározott forgalmi rendszámú gépjárműre.

11. §

(1) Egyéves időtartamra szóló behajtási engedély adható azon természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságszervezet részére, aki/amely a környezetvédelmi övezetben, a védett övezetben, vagy a zárt rendszerű övezetben főtevékenységként és rendszeresen élővirág kereskedelmi, szállítási tevékenységet végez és a szolgáltatási tevékenység végzésére vonatkozó jogosultságát igazolja.

(2) Az élővirág szállítási tevékenységet végző természetes vagy jogi személyenként, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságonként egy darab behajtási engedély adható

a) meghatározott gépjármű forgalmi rendszámra, vagy

b) változó forgalmi rendszámú, változó típusú gépjárműre. 

12. §

(1) Egy éves időtartamra szóló behajtási engedély adható a környezetvédelmi övezetben, a védett övezetben, a zárt rendszerű övezetben működő kereskedelmi szálláshely-szolgáltatást nyújtó természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság részére legfeljebb az általa igazoltan a szálláshely szolgáltatáshoz használt gépkocsi-beálló mennyiségével azonos darabszámban.

(2) A kereskedelmi szálláshely szolgáltató részére további két darab behajtási engedély adható a vendégforgalom számára behajtásra és  kizárólagosan a 21. §-(2) bekezdésének megfelelő közterületi várakozásra, illetve tartózkodásra.
(3) A behajtási engedély változó forgalmi rendszámú, változó típusú gépjárműre adható.

13. §
(1) Egy éves időtartamra szóló behajtási engedély adható a gépjármű tulajdonosa vagy üzembentartója részére, a környezetvédelmi övezetben, a védett övezetben és a zárt rendszerű övezetben pénz- és értékszállítási tevékenységet is ellátó személy- és vagyonvédelmi vállalkozás részére, ha e tevékenységre vonatkozó jogosultságát igazolni tudja.

(2) Vállalkozásonként igény szerinti darabszámú behajtási engedély adható
a) meghatározott gépjármű forgalmi rendszámra, vagy

b) változó forgalmi rendszámú, változó típusú gépjárműre. 

14. §
(1) Egy éves időtartamra szóló behajtási engedély adható a környezetvédelmi övezetben, a védett övezetben és a zárt rendszerű övezetben székhellyel, telephellyel, fiókkal rendelkező bank részére, banktechnikai feladatokat ellátó természetes személy, vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság részére banki rendszerek időszakos karbantartására, meghibásodás esetén hibajavítás (banki szerviz) céljából.

(2) Telephelyenként illetve székhelyenként egy darab behajtási engedély adható 

a) meghatározott gépjármű forgalmi rendszámra, vagy

b) változó forgalmi rendszámú, változó típusú gépjárműre.
15. §
(1) Egy éves időtartamra szóló, díjmentes behajtási engedély adható a környezetvédelmi övezetbe, védett övezetbe, zárt rendszerű övezetbe való behajtáshoz a személy- és vagyonvédelmi vállalkozások tulajdonában álló ún. „elfogó járművek” részére. 

(2) Vállalkozásonként igény szerinti darabszámú behajtási engedély adható meghatározott gépjármű forgalmi rendszámra.

16. §

(1) Egy éves időtartamra szóló behajtási engedély adható a Virágpiac térre a virág-, zöldség-gyümölcs és kézműves árusok részére, akik árusító tevékenységüket a Virágpiac téren végzik és erre vonatkozó jogosultságukat igazolják.

(2) Vállalkozásonként egy darab behajtási engedély adható meghatározott forgalmi rendszámú gépkocsira.

Az ideiglenes behajtási engedély kiadásának szabályai
17. §
(1) Ideiglenes behajtási engedély adható a környezetvédelmi övezetbe, a védett övezetbe és a zárt rendszerű övezetbe való gépkocsival történő behajtáshoz:

a) építési és felújítási munkák idejére,

b) költözködés, tüzelőanyag szállítás céljára,

c) rendezvények, események alkalmával a lebonyolításban közreműködők gépjárművei részére.

(2) Az ideiglenes behajtási engedély meghatározott forgalmi rendszámú gépkocsira adható.

(3) Az ideiglenes behajtás rendjét (nap és időszak), valamint a korlátozott várakozási övezetben és a zárt rendszerű övezetben a tartózkodás időtartamát, annak indokoltságára figyelemmel, az út kezelője határozza meg.

(4) Amennyiben zárt rendszerű övezetbe ideiglenes behajtási engedéllyel történik a behajtás, a behajtási engedéllyel együtt elektronikus kulcsot is kap a kérelmező.
(5) Zárt rendszerű övezetbe vis maior esetén, ha szükséges és elkerülhetetlen a behajtás, a kérelmezőt kaputelefonon keresztül a diszpécser a behajtás okának, a gépjármű tulajdonosának, üzemeltetőjének közlése és regisztrálása után jogosult beengedni az övezetbe. 

(6) Zárt rendszerű övezetbe, ha az ideiglenes behajtási engedély kiadása a 4. § (6) bekezdésében foglalt határidőn belül nem bírálható el, és 24 órán belül szükséges és elkerülhetetlen a behajtás, a kérelmezőt kaputelefonon keresztül a diszpécser a behajtás okának, a gépjármű tulajdonosának, üzemeltetőjének közlése és regisztrálása után jogosult beengedni az övezetbe. A diszpécser köteles tájékoztatni a kérelmezőt, hogy az útkezelő a behajtásért a 4. mellékletben foglalt díjat a 24. § (4) bekezdése alapján számítja fel.

III. fejezet
A BEHAJTÁS RENDJE
Korlátlan időtartamban behajtásra jogosultak
18. §
A környezetvédelmi övezetbe, a védett övezetbe, a zárt rendszerű övezetbe a behajtásra naponta 00.00-24.00 óra között jogosultak:

a) a 7. § és a 8. § alapján behajtásra jogosultak,
b) a 10. § (1) bekezdése alapján behajtásra jogosultak,
c) a 11. § (1) bekezdés alapján behajtásra jogosultak,
d) a 12. § (1) bekezdése alapján behajtásra jogosultak

e) a 14. § (1) bekezdése alapján behajtásra jogosultak és 

f) a 15 § (1) bekezdése alapján behajtásra jogosultak.
Korlátozott időtartamban behajtásra jogosultak
19. §
(1) A környezetvédelmi övezetben, a védett övezetben, a zárt rendszerű övezetben áruszállítást az áruszállítási időszakban, legfeljebb 3,5 tonna össztömegű gépjárművel lehet végezni, kivéve, ha az áruszállításhoz vagy a 3,5 tonna össztömeg feletti gépjármű igénybevétele szükséges és elkerülhetetlen. A 3,5 tonnánál nagyobb, maximum 7 tonna össztömegű jármű érvényes útvonalengedély birtokában hajthat be. 

(2) Áruszállítást kizárólag a 2 § 12. pontjában rögzített időpontokban lehet végezni.

(3) A 13. § (1) alapján behajtásra jogosultak (pénzszállító) a 2. § 12. pontjában meghatározott áruszállítási időszakban hajthatnak be a környezetvédelmi övezetbe, a védett övezetbe és a zárt rendszerű övezetbe.

(4) Ideiglenes behajtási engedélyre jogosultak védett övezetben illetve zárt rendszerű övezetben való bent tartózkodásának időtartamát az útkezelő szervezet a behajtás szükségességének és egyedi szempontjainak figyelembe vételével határozza meg.

 IV. fejezet

A zárt várakozási övezetbe való belépés általános szabályai

20. §
(1) A jelen rendelet 2. számú mellékletében megjelölt útszakaszon felállított süllyeszthető oszlopok akadályozzák meg az engedély nélküli bejutást a zárt várakozási övezetbe. A süllyeszthető oszlopok nyitására a jelen rendeletben rögzítetett módon és feltételekkel van lehetőség:

a) behajtási engedéllyel rendelkezők számára kiadott elektronikus kulccsal,

b) egyszerű nyomógombbal,

c) diszpécser szolgálaton keresztül, 

d) automatikus kapunyitással.

(2) A kereskedelmi szálláshelyre érkező szállóvendégeket első alkalommal a szálláshely elektromos kulcsával engedi be a szálláshely alkalmazottja, miután az érkező vendégről a diszpécser rövid úton értesítette a szálláshelyet.

(3) A 3. § (3) b-c) pontjaiban és (4) bekezdésben rögzített gépjárműveket, valamint a Káptalandombra a protokoll szempontból kiemelt személyeket az útkezelő szervezet erre vonatkozó értesítése alapján a diszpécser automatikus kapunyitással is beengedheti a zárt várakozási övezetbe, illetve onnan ki. A protokoll szempontból kiemelt személyek bejutására vonatkozó igényt legalább két munkanappal korábban be kell jelenteni az útkezelő szervezethez.

(4) Ha az elektromos kapunyitó-rendszer meghibásodna, akkor az elektromos kapu automatikusan nyit vagy az arra jogosultakat a diszpécser engedi be a behajtás jogosultságának igazolása után, illetve biztosítja a kijutást is a zárt várakozási övezetből. 

(5) Az elektromos kapunyitó berendezés kamerával felszerelt és folyamatosan fotón, illetve filmen rögzíti a be- és kilépőket. Az így készített felvételeket legfeljebb 30 napig őrzi az útkezelő szervezet, és csak a jelen rendeletben foglaltak ellenőrzésére, az adatvédelmi szabályok betartása mellett jogosult azt felhasználni.

(6) Zárt rendszerű övezetbe a behajtás és kihajtás időpontját az elektronikus rendszer rögzíti, a gépjárműről azonosításra alkalmas fotó készül, melyet 30 napig tárol az elektronikus kapunyitó rendszer. 

V. fejezet 

A közterületi várakozás rendje 

21. §
(1) A korlátozott várakozási övezetben - a zárt rendszerű övezet kivételével - közterületen várakozni legfeljebb harminc percig lehet a jelen rendeletben rögzített kivételekkel.

(2) Ha az útkezelő szervezet, vagy jogszabály más időtartamot nem határoz meg, negyvenöt percet lehet tartózkodni a zárt rendszerű övezetben. Ezen az időtartamon belül kell elhagyni az övezetet. Az engedélyezett tartózkodási időtartam túllépése miatt a jelen rendelet alapján pótdíjat kell fizetni a gépjármű tulajdonosának, üzembentartójának, kizárólagos használójának. 
(3) A korlátozott időtartamban behajtási engedéllyel rendelkezők kötelesek a behajtáskor a behajtás pontos idejét rögzíteni a behajtási engedéllyel együtt kiadott óraszerkezeten és azt a gépjármű első szélvédője mögé, kívülről jól látható módon elhelyezni.

(4) A feladatuk elvégzéséig feltétlenül szükséges, illetve az útkezelő szervezet által engedélyezett időtartamig várakozhatnak a korlátozott várakozási övezetben illetve tartózkodhatnak a zárt rendszerű övezetben 

a) a 3. § (3) és (4) bekezdésben megjelölt gépjárművek,

b) a 15. §-ban megjelölt gépjárművek,
c) a 17. §-ban meghatározott gépjárművek.
(5) Legfeljebb egy óra időtartamban várakozhatnak a korlátozott várakozási övezetben, illetve tartózkodhatnak a zárt rendszerű övezetben a KRESZ 41. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a mozgáskorlátozott személyek gépjárművei, valamint a betegszállítók gépjárművei, továbbá a 10. § (1) bekezdésben meghatározott (szerviz-szolgáltatás), valamint a 14. § (1) bekezdésben meghatározott gépjárművek (banki szerviz).

(6) Garázstulajdonnal, haszonélvezettel (7. § (1) b) pont), bérleti, használati joggal rendelkezők (8. § (1) b) pont), illetve a szálláshely-szolgáltató (12. § (1) bekezdés) gépjárművei sem a korlátozott forgalmú, sem a zárt várakozási övezetben nem jogosultak várakozni, gépjárművűkkel kizárólag a garázsban, illetve telken belüli gépkocsi-beállóban parkolhatnak.

(7) A Konferencia Hotel vendégei jogosultak harminc percen túli várakozásra is, ennek esetén a korlátozott várakozási övezetben lévő közterületen legfeljebb tizenöt darab parkolóhelyet foglalhatnak el a szálloda területéhez tartozó, az északi homlokzat előtti sávban. Ez esetben a Konferencia Hotel által kiadott, a hotel azonosítására alkalmas, az útkezelő szervezet által érvényesített formanyomtatványt a gépjármű első szélvédője mögé, kívülről jól látható módon el kell helyezni.

VI. fejezet

A várakozási időtartam túllépésének szankcionálása és a behajtási engedély és elektronikus kulcs visszavonásának illetve letiltásának szabályai
22. §

(1) A jelen rendeletben foglalt szabályok betartását, a várakozási időtartam túllépését ellenőrzi és szankcionálja a rendőrhatóság és a Közterület Felügyelet a rájuk vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint. A behajtási engedély és az elektronikus kulcs visszavonására, illetve letiltására az út kezelője jogosult.

(2) Az út kezelője a behajtási engedélyt és a hozzá tartozó elektronikus kulcsot egy évre visszavonja akkor, ha az engedélyben előírt várakozási, tartózkodási időt egy éven belül három alkalommal túllépte az engedély jogosultja.

(3) A behajtási engedély és az elektronikus kulcs korlátlan idejű visszavonásának van helye mindegyik fél vonatkozásában, ha a behajtási engedély jogosultja

a) engedélyhez való jogosultsági feltételei megváltoztak, vagy

b) az engedélyt vagy annak adatait meghamisítja, vagy

c) az engedélyt, az elektronikus kulcsot jogosulatlan személy részére átruházza, vagy másnak átadja, vagy

d) az engedélyben meghatározott feltételektől eltérő közlekedést, várakozást, tartózkodást valósít meg, vagy

e) a várakozást, tartózkodást ellenőrző órát szabálytalanul működteti, használja, vagy

f) az elektronikus kulcsot megrongálja, vagy

g) az elektronikus kulcsot nem a hozzá tartozó behajtási engedéllyel együtt használja, illetve másik elektronikus kulcshoz tartozó vagy elektronikus kulcs nélkül kiadott behajtási engedéllyel együtt használja. 

(4) Zárt rendszerű övezetben a behajtási jogosultság időtartamát elektronikus kulcsban rögzítik a szélvédő mögött elhelyezett óraszerkezeten kívül. Amennyiben a várakozási időtartamot valaki egy éven belül három alkalommal is túllépi, az elektronikus kulcsból a vezérlő berendezés a belépési jogosultságot törli, letiltja.

(5) A (4) bekezdésben meghatározott esetben a törölt (letiltott) behajtási engedélyt és az ahhoz tartozó elektronikus kulcsot az út kezelőjénél a jelen rendeletben rögzített pótdíj lerovásával egy éven belül legfeljebb kétszer meg lehet újítani.

(6) A (4) bekezdésben foglalt esetekben a rendőrhatóság, vagy a közterület felügyelő behajtási engedélyt jogosult átvételi elismervény ellenében a helyszínen elvenni és azt az út kezelője részére megküldeni.

VII. fejezet

A Káptalan dombra vonatkozó sajátos szabályok

A jelen rendeletben foglaltakat ez e fejezetben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni a Káptalandombra való behajtás esetén.

23. §
(1) A Dunakapu tér felőli kapu nyitásának módjai:

a) elektronikus kulccsal,

b) egyszerű nyomógombbal,

c) kaputelefonnal,

d) automatikus kapunyitással.

(2) Az elektronikus kulccsal korlátlanul, naponta 00.00-24.00 óra között, lehet behajtani.

(3) Kaputelefonnal történik a behajtás a 17. § (5)-(6) bekezdésben írt esetekben a diszpécser engedélyével, valamint az Egyházmegyei Hivatalba és a Konferencia Hotelbe.

(4) Szombaton 14.00-19.00 óra között és vasárnap 07.00-13.00 óra között a nyomógomb használata nélkül, automatikus kapunyitással van lehetőség a behajtásra az engedéllyel rendelkezők részére a Székesegyház korlátlan megközelíthetősége érdekében.

 (5) A Bécsi kapu tér felőli, Káptalandombi feljárónál lévő kapu kaputelefonnal nyitható az elektronikus kapun történő bejutást követően.

VIII. fejezet

A behajtási engedélyek és az elektronikus kulcs díja

24. §
(1) A rendelet 4. számú melléklete tartalmazza a behajtási engedélyekkel és elektronikus kulccsal kapcsolatos díjakat.

(2) Az időtúllépés miatti hosszabbítás díja a kérelmező esetében alkalmazott alapdíj háromszorosa. A háromszori idő túllépés miatt letiltott elektronikus kulcs újbóli aktiválásának díja az alapdíj négyszerese. 

(3 ) A kérelmező az ideiglenes behajtási engedélyre térítés nélkül jogosult, azonban a kérelem benyújtásával egyidejűleg köteles húszezer forint kauciót fizetni. A kaució összege visszajár, ha a kérelmező az ideiglenes behajtási engedélyt a lejáratot követő munkanapon az út kezelője részére visszaadja. 

(4) A 17. § (6) bekezdése alapján kaputelefonon keresztül a diszpécser által beengedett kérelmezők esetében - 30 napon belül a gépjármű üzemeltetője részére postai úton megküldött számla alapján köteles az üzemeltető megfizetni a 4. számú mellékletben rögzített díjat. 30 percen belüli időtúllépés esetén a díjjal megegyező összegű pótdíjat, 30 percet meghaladó időtúllépés esetén a kétszeres összegű pótdíjat is kell fizetni. 24 órát meghaladó időtúllépés esetén a pótdíj a 4. számú mellékletben rögzített díj négyszerese.

(5) Amennyiben a behajtási engedély érvényességi ideje alatt szűnik meg az engedélyre való jogosultság, köteles az engedély jogosultja a változást 15 napon belül azt az útkezelő szervezetnek bejelenteni. A még hátra lévő időre az időarányos díj nem jár vissza. 

(6) Ha a behajtási kérelem benyújtására év közben kerül sor, a kérelmező a kérelem benyújtását követő hónaptól számított időarányos díjat köteles megfizetni. Az időarányos díjat a behajtási engedély teljes időtartamára kiszámított havi díj alapján kell meghatározni a tárgyév végéig. 

IX. fejezet

Átmeneti rendelkezések

25. §
(1) A jelen rendelet hatályba lépését követő 60. napon érvényét veszti minden korábban kiadott behajtási engedély és kaput nyitó távirányító. A behajtási engedély érvényességi idejéből még hátralévő időre, a korábban a kérelmező által befizetett díj időarányos részét a kérelmező erre vonatkozó írásbeli kérelmére 15 napon belül bankszámlára történő átutalással visszafizeti. Az időarányos rész kiszámításánál a behajtási engedély után megfizetett díjat kell osztani a teljes érvényességi idő hónapjainak számával és az így kapott összeget a még hátra lévő hónapok számával kell megszorozni. 

(2) Ingyenesen kapják meg a behajtási engedélyt és az elektronikus kulcsot 2010. október 30-ig a kérelmet első alkalommal benyújtó, a 7. § és 8. § alapján jogosultak. Egyébként pedig az elektronikus kulcs díját, beleértve az elveszett, megrongálódott kulcs pótlásának díját a 4. számú mellékletben meghatározottak alapján kell megfizetni. 
(3) Behajtási engedélyre jelen rendelet szerint jogosultak a rendelet hatályba lépésétől kezdődően kérhetik a behajtási engedély, illetve elektronikus kulcs kiadását.

(4) Az első alkalommal kiváltott elektronikus kulcsokat a 6. § (4) bekezdésre tekintettel először 2012-ben kell érvényesíttetni. 

Záró rendelkezések
26. §
E rendelet 2010. július 1. napján lép hatályba és ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 7/2006. (II. 24) Ök. számú rendelet azzal, hogy a korábban kiadott engedélyek és távirányítók még 60 napig érvényesek.

Borkai Zsolt






Dr. Lipovits Szilárd

polgármester 




  

         jegyző

1. számú melléklet a 19/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ Rendelethez 
Korlátozott várakozási övezet

1/a
Környezetvédelmi övezet :

1. Dr. Kovács Pál utca

2. Jedlik Ányos utca

3. Apáca utca (Kenyér köz - Jedlik Ányos utca közötti szakasza)

4. Káposztás köz 

5. Kenyér köz
6. Schweidel utca
7. Iskola utca (Kisfaludy utca – Schweidel utca közötti szakasza)

8. Arany János utca

9. Baross Gábor út (Arany János utca – Árpád út közötti szakasza)
Környezetvédelmi és zárt rendszerű várakozási övezet ( állandó diszpécseres távfelügyelettel működtetett süllyedő oszlopos kapuval határolt terület)

10. Bécsi kapu tér

11. Sarkantyú köz

12. Király utca

13. Lépcső köz

14. Rákóczi Ferenc utca (Teleki László utca – Széchenyi tér közötti szakasza) 

15. Széchenyi tér

16. Szabad sajtó utca

17. Fazekas köz

18. Liszt Ferenc utca (Teleki László utca – Széchenyi tér közötti szakasza)

19. Kazinczy utca

20. Baross Gábor út (Király utca – Arany János utca közötti szakasza)

21. Iskola utca út (Kisfaludy utca – Liszt Ferenc utca közötti szakasza)

22. Sarló köz

23. Csillag köz

24. Kisfaludy utca (Aradi vértanúk útja – Czuczor Gergely utca közötti szakasza)

25. Czuczor Gergely utca (Kisfaludy utca – Széchenyi tér közötti szakasza)

26. Aradi vértanúk útja (Arany János utca – Kazinczy utca közötti szakasza) 

1/b
Védett övezet:

27. Apáca utca (Teleki László utca – Kenyér köz közötti szakasza)

28. Hal köz

29. Stelczer Lajos utca

30. Szappanos köz

31. Múzeum köz

32. Zsák utca

33. Gyógyszertár köz

34. Virágpiac

35. Aradi vértanuk útja (Bajcsy-Zsilinszky út – Virágpiac közötti szakasza) 

36. Baross G út – Arany J utca – Czuczor Gergely utca – Bajcsy–Zsilinszky út által határolt tömbbelső


Védett  és zárt rendszerű várakozási övezet ( időszakos püspökségi, hotel konferencia távfelügyelettel működtetett süllyedő oszlopos kapuval):

37. Apor Vilmos püspök tere 

38. Káptalandomb

39. Gutenberg tér

2. számú melléklet a 19/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ Rendelethez 
A zárt rendszerű övezet süllyedő oszlopos kapui:

1. Bécsi kapu téren

2. Rákóczi Ferenc utcában a Teleki utca sarkán

3. Rákóczi Ferenc utcában a Széchenyi tér sarkán, a Múzeum köz és a Fazekas köz után

4. Kisfaludy utcában a Czuczor Gergely utca sarkán

5. Czuczor Gergely utcában a Kisfaludy utca sarkán

6. Káptalandomb Dunakapu tér felöli feljáratánál 

3. számú melléklet a 19/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ Rendelethez 
A behajtási engedélyhez való jogosultságot jelző azonosító jelek és színek

	 A behajtási engedélyhez való jogosultság 
(a rendelet meghatározott §-ára, 
bekezdésére hivatkozással)
	 Azonosító jel
	Szín

	7. § (1) bekezdés a), 8.§(1) a) (lakossági)
	1
	fehér

	 7. § (1) bekezdés b), 8. §(1) b) (garázs)
	2
	narancs

	Összevont engedély, 7.§(3) , 8. §(3), 
	3
	fehér narancs csíkkal

	11.§(1) bekezdés, 13. § (áruszállítás, cukrászati termékek szállítása, pénzszállítás, )
	4
	zöld

	 3.§(4) bekezdés , 10. § (1) bekezdés 11. §(1) bekezdés , 14.§ (1) bekezdés, 15.§ (virág-szállítás, szerviz-szolgáltatás, banki szerviz, örző-védő)
	5
	zöld

	 11 § (szálláshely-szolgáltatás)
	6
	zöld

	 16. §(1) Virágpiac 
	7
	zöld

	17. § Ideiglenes
	8
	zöld


4. számú melléklet a 19/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ Rendelethez 
	Fizetendő díj kategóriája
	Díj összege Ft/db
	Jogosultak körének megjelölése

	1. 
	3.000
	Lakossági / garázs

	2.
	20.000
	Áruszállítás (beleértve a cukrászati termékeket is, szerviz-szolgáltatás, élővirág szállítás, pénzszállítás, banki szerviz) adott rendszámra

	3.
	45.000
	Áruszállítás változó rendszámra

	4.
	10.000
	Szálláshely szolgáltatás

	5.
	20.000
	17. § (6) bekezdés szerinti behajtás 

	6.
	6.000
	Elektronikus kulcs díja 

	7.
	6.000
	Pótdíj


****
I/3. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A KÖZTEMETŐKRŐL ÉS A TEMETKEZÉS RENDJÉRŐL SZÓLÓ 

16/2004. (IV. 16.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér a határozati javaslatról. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 31 fő, 31 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. 

181/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.
H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 16/2004. (IV. 16.) Ök. rendelet 2. számú mellékletében meghatározott megváltási, újraváltási és egyéb szolgáltatási díjak módosítását a felülvizsgálatot követően nem tartja szükségesnek.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****

Borkai Zsolt polgármester: Ezt követően szavazást indít a rendeletmódosításról. A szavazást követően kihirdeti, hogy a képviselő-testület, melynek létszáma 31 fő, 31 egyhangú igen szavazattal a rendeletet elfogadta.
GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

20/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ. R.
A KÖZTEMETŐKRŐL ÉS A TEMETKEZÉS RENDJÉRŐL SZÓLÓ 16/2004. (iv. 16.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. §-ának (2) bekezdésében, továbbá a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. §-a (3) bekezdésének d) pontjában és 42. §-ában foglalt felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 16/2004. (IV. 16.) Ök. rendelet 16. §-a a következő (14) és (15) bekezdéssel egészül ki:

„/14/ A síremlék felállítására, gépi felújítására, gépi tisztítására - a temetőfejlesztési hozzájárulási díj befizetése mellett - munkanapokon a temetői gondnoki iroda nyitva tartási ideje alatt van lehetőség.

/15/ Síremlékkel kapcsolatos minden munkát a temető gondnokának be kell jelenteni.”

2. §


(1) E rendelet 2010. július 1. napján lép hatályba.
(2) E rendelet 2010. július 2. napján hatályát veszti.

Borkai Zsolt
Dr. Lipovits Szilárd 


polgármester
jegyző

****
I/4. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A SZOCIÁLIS IGAZGATÁS ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 8/2006. (II 24.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA
Borkai Zsolt polgármester: Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér, melyet követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 főre módosult, 30 egyhangú igen szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

21/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ. R.

A SZOCIÁLIS IGAZGATÁS ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 8/2006. (ii. 24.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben (továbbiakban: tv.), valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében a következőket rendeli el.

1. §

A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 8/2006. (II. 24.) Ök. rendelet (továbbiakban: R.) 39. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„39. § (1) Az adósságkezelési szolgáltatásba bevont adósság felső határa 400.000,- Ft, a tv. 55. § (6) bekezdése szerinti esetben 800.000,- Ft.”

2. §

A R. 3. sz. melléklete helyébe e rendelet 1. sz. melléklete lép.

3. §

(1) 
E rendelet - a (2) bekezdésben foglalt kivétellel -, 2010. július 1. napjával lép hatályba, és 2010. július 2. napján hatályát veszti.

(2) 
E rendelet 2. §-a 2010. augusztus 1. napjával lép hatályba, és 2010. augusztus 2. napján hatályát veszti.


Borkai Zsolt
Dr. Lipovits Szilárd


polgármester
jegyző

1. sz. melléklet

Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások intézményi térítési díja

2010. augusztus 1-jétől

1. Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény

a.) Ápolást, gondozást nyújtó intézmény telephelyenkénti intézményi térítési díja:

1. Apáca utca
2.300 Ft/nap
69.000 Ft/hó

2. Kálóczy tér
1.900 Ft/nap
57.000 Ft/hó

3. Mohi utca
2.000 Ft/nap
60.000 Ft/hó

4. Cuha utca                                                           2.250 Ft/nap
          67.500 Ft/hó

1.) b.) Átmeneti Gondozóház

2.) Idősek Átmeneti Gondozóháza - Répce út
                     2.250 Ft/nap
         67.500 Ft/hó

                                                               - Lepke út                    2.250 Ft/nap       67.500 Ft/hó

3.) Fogyatékossággal élők Átmeneti Otthona 
2.250 Ft/nap
67.500 Ft/hó

c.) Házi segítségnyújtás
                                                                            400 Ft/óra

d.) Étkeztetés  

40. ebéd                                                                                             320 Ft/adag

41. étkezés házhozszállítás
     80 Ft/alkalom

e.) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás                                                    20 Ft/nap

f.) Idősek Klubja



· napközbeni tartózkodás szolgáltatás (étkezés nélkül)                   50 Ft/nap

g.) Fogyatékossággal élők Napközi Otthona (étkezéssel)                       790 Ft/nap    

· napközbeni tartózkodás szolgáltatás 
(étkezés nélkül)                   50 Ft/nap

2. Hajléktalanokat Segítő Szolgálat

a.) Átmeneti szállás
420 Ft/nap
12.600 Ft/hó

b.) Hajléktalanok Otthona
1.150 Ft/nap
34.500 Ft/hó

c.) Hajléktalanok Rehabilitációs Otthona
1.020 Ft/nap
30.600 Ft/hó

d.) Étkeztetés (ebéd)   

240 Ft/adag

3. Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat

· Bölcsődék
341 Ft/nap

Az intézményi térítési díjak összege ÁFA-t nem tartalmaz.

A személyi térítési díj megállapításánál az 1993. évi III. tv., az 1997. évi XXXI. tv., valamint az Általános Forgalmi Adóról szóló törvény előírásai az irányadók.

****

I/5. NAPIRENDI PONT
JAVASLAT A GYŐR 2009. ÉVBEN RENDEZÉSI TERV MÓDOSÍTÁSA CÉLJÁBÓL BENYÚJTOTT SZTM 089-111 SZÁMÚ EGYEDI KÉRELMEKRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér a határozati javaslatról. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 30 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. 

182/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.
H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja Győr Településszerkezeti Tervének módosítását a 

TSZTM 2009-094, TSZTM 2009-095, TSZTM 2009-101,

TSZTM 2009-103, TSZTM 2009-105, TSZTM 2009-106

tervlapok szerint.

A jóváhagyott módosításokat a Győr Megyei Jogú Város Szabályozási Terve és a Győr Építési Szabályzata című dokumentumokban át kell vezetni, és a módosított dokumentumokat a polgármester nevében meg kell küldeni az egyeztetésben részt vett államigazgatási, érdekképviseleti szerveknek és társadalmi szervezeteknek.

Felelős:
Révi Zsolt városi főépítész

Határidő:
2010. december 31.

****

Borkai Zsolt polgármester: Ezt követően szavazást indít a rendeletmódosításról. A szavazást követően kihirdeti, hogy a képviselő-testület melynek létszáma 30 fő, 30 egyhangú igen szavazattal elfogadta azt.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

22/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ. R.

A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-ről) 

ÉS

GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdésének c) pontjában biztosított jogkörében a következőket rendeli el:

1. §

A Győri Építési Szabályzat (a továbbiakban: GYÉSZ) 103. §-a módosul az alábbiak szerint:

	03122
	Az övezetben lévő épületeken további szint csak a szomszédos telkeken lévő épületek benapozottságának biztosítása esetén létesíthető.

	02312
	Az övezet beépítésének feltétele a 02311 sorszámú övezetben a védő erdő telepítés megvalósítása.

	04562
	Az épületek földszintjén (részben a csatlakozó terepszint alatt) kialakított gépjármú beállók, tárolók az épületek szintszámának meghatározásánál figyelmen kívül hagyhatók, az övezetben az abszolút építménymagasság járdaszint + 15,5 m lehet.

Az övezet egységes építészeti koncepció, valamint településrendezési szerződés szerint építhető be.

	04430
	Az övezetben a GYÉSZ 71. § (2) bekezdés d) pontban meghatározott funkciókon túl 1 db max.: 40 m2 alapterületű földszintes lapos tetős kereskedelmi szolgáltató épület (virágbolt) is elhelyezhető.

	04560
	Az övezet tényleges lakócélú igénybevétele csak a terményszárítási tevékenység felhagyását követően engedélyezhető.


2. §

A szabályozási terv módosult az alábbiak szerint:

SZTM 2009-089, SZTM 2009-090, SZTM 2009-092, SZTM 2009-094, SZTM 2009-095, SZTM 2009-098, SZTM 2009-100, SZTM 2009-101, SZTM 2009-103, SZTM 2009-104, SZTM 2009-105, SZTM 2009-106, SZTM 2009-107, SZTM 2009-108

3. §

A GYÉSZ 23. §-a az alábbi (8) bekezdés szerint kiegészül:

(8) Ha a telek megengedett építménymagasságát az övezeti szabály „G” betűvel szabályozza, akkor a megengedett építménymagasságot kivételesen az építési hatóság a konkrét városépítészeti környezet; a tervezett épülettel közvetlenül szomszédos telken álló épületek magasságának mérlegelésével, a városi tervtanács állásfoglalásának egyetértésével, a GYÉSZ 5. számú mellékletében szereplő értéktől legfeljebb 3,30 méterrel nagyobb építménymagasságot is engedélyezhet kedvezőbb építészeti, városépítészeti megjelenés érdekében, de a tervezett építménymagasság nem haladhatja meg az azonos utcavonalon álló, legmagasabb utcai homlokzat magasságát. 

4. §

A GYÉSZ 101. § (9) bekezdése az alábbi c) pont szerint kiegészül:

c) Telekalakítás során létrejövő saroktelek nem téglalap, vagy paralelogramma közeli formájú.

5. §

(1) E rendelet 2010. szeptember 01. napján lép hatályba, és rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult ügyekben kell alkalmazni.

(2) E rendelet 2010. szeptember 02. napján hatályát veszti. 


Borkai Zsolt 
Dr. Lipovits Szilárd


polgármester
jegyző

****

I/6. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐR 2009. ÉVBEN RENDEZÉSI TERV MÓDOSÍTÁSA CÉLJÁBÓL BENYÚJTOTT SZTM 2009-079 ÉS SZTM 2009-085 SZÁMÚ EGYEDI KÉRELMEKRE

Révi Zsolt városi főépítész: Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy az előterjesztésben szereplő 2009-085. számú javaslatot az államigazgatási eljárás során az Állami Főépítész Úr nem támogatta. Egyéb észrevétel nem érkezett. Kéri a képviselő-testületet, hogy ennek tudatában hozza meg döntését.
Németh Zoltán alpolgármester: Módosító javaslatot kíván tenni a napirend kapcsán. Tájékoztat arról, hogy elkészült a Széchenyi tér. Részben kormányzati, részben Európai Uniós támogatással egy élhető teret sikerült létrehozni. A tervezői koncepcióval összhangban szeretné, ha megfelelő helyek kijelölésére kerülne sor a téren annak érdekében, hogy a nagyméretű terasz felületek kiszolgálhatósága biztosítható legyen. A tér tervezője a koncepcióban már korábban megfogalmazta, hogy a négy éttermi terasz alatti közműcsatlakozás kialakításával négy kisebb méretű felszíni kiszolgáló egységet lehet felépíteni. Időközben a bérlői, tulajdonosi hátterek alakulása révén, mindössze két vendéglátó egység működik a Széchenyi téren. Ennek méretében el kell térni attól a területtől, amelyet a rendezési terv alapján ki lehetne alakítani. Javaslata pontosan és méretarányosan tartalmazza a kijelölési helyeket. Úgy véli, a teraszok kialakításánál azt is figyelembe kell venni, hogy megközelítőleg azonos nagyságú, anyaghasználatú és színvilágú egységek épüljenek fel. Nyilvánvaló, hogy a végleges forma kialakítására csak a részletes hatósági eljárás lefolytatását követően kerülhet sor, de ahhoz, hogy ez lehetővé válhasson, szeretné átnyújtani javaslatát írásban Révi Zsolt városi főépítész úr részére. Végezetül hozzáfűzi, hogy a tér tervezőjével a Közgyűlés napján is egyeztetett a kialakítást illetően. Ismerteti, hogy egy igény érkezett arra vonatkozóan, hogy a Mária-oszlop ne kerülhessen kitakarásra az utca felőli oldalról. Elmondja, hogy az általa benyújtott javaslat ennek az elvárásnak is megfelel.
Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Jelzi, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján a képviselő önálló indítványtételi joga ugyan nem korlátozható, de a jelen módosító indítvány nem felel meg az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9. §-ban rögzített eljárási szabályoknak.
Borkai Zsolt polgármester: Pontosítja Dr. Lipovits Szilárd jegyző úr szavait, miszerint a tervmódosításnak először a szakhatósági engedélyeknek kell megfelelnie, ezt követi a képviselő-testület döntése. Az engedélyeztetési eljárást meg kell előznie a képviselői indítványnak, mint képviselői önálló előterjesztésnek. Érdeklődik, hogy jól értelmezte-e a törvényi rendelkezést?

Dr. Lipovits Szilárd jegyző úr mikrofon használata nélkül igenlő választ ad.

Borkai Zsolt polgármester: További hozzászólás hiányában szavazást kér Németh Zoltán alpolgármester úr módosító indítványáról. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 29 főre módosult, 23 igen, 1 nem és 3 tartózkodással a módosító javaslatot elfogadta.
Ezt követően szavazást indít a határozati javaslatról. Ezt követően kihirdeti, hogy a képviselő-testület, melynek létszáma 29 fő, 28 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta.
183/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja Győr Településszerkezeti Tervének módosítását a 

TTM 2009-079, TTM 2009-085

tervlapok szerint.

Beépítésre nem szánt különleges rekreációs terület kerül kijelölésre 21000 m2-en a 0425/2. hrsz-ú összekötő út mentén. A beépítésre nem szánt erdő terület felhasználás területi lehatárolása változik, déli irányból keretezi a jóléti tavat. A védő erdő területi változása miatt a vízgazdálkodási terület felhasználásra kijelölt terület 1,26 ha-ral csökken.

A terület közlekedéshálózati, infrastrukturális ellátási kapcsolati rendszere nem változik.
	Terület felhasználás 
	Eredeti állapot
	Módosítást követő állapot

	E jelű erdő
	31451 m2
	21291 m2

	Vá jelű tó
	11110 m2
	12420 m2

	Vvb jelű vízgazdálkodási terület
	34637 m2
	22020 m2

	Knr jelű különleges beépítésre nem szánt terület
	-
	21467 m2

	Összesen:
	77198 m2
	77198 m2


A jóváhagyott módosításokat a Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Terve című dokumentumban át kell vezetni, és a módosított dokumentumokat a polgármester nevében meg kell küldeni az egyeztetésben részt vett államigazgatási, érdekképviseleti szerveknek és társadalmi szervezeteknek.




Felelős:
Révi Zsolt városi főépítész

Határidő:
2010. december 31.    
****
Borkai Zsolt polgármester: Szavazást kér a rendeletről a módosító indítványban felterjesztett javaslatokkal. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 29 fő, 26 igen, 1 nem 2 tartózkodással a rendeletet elfogadta.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

23/2010. (VI. 25.) GYMJVÖ. R.

A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-ről) 

ÉS

GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdésének c) pontjában biztosított jogkörében a következőket rendeli el:

1. §

A Győri Építési Szabályzat (a továbbiakban: GYÉSZ) 64. §-a az alábbi v) bekezdéssel egészül ki:

v) különleges beépítésre nem szánt rekreációs övezet (Knr)

2. §

A GYÉSZ az alábbi 80/A. §-sal egészül ki:

Különleges beépítésre nem szánt rekreációs célú övezet (Knr)
80/A. §
(1) A különleges beépítésre nem szánt rekreációs célú övezet elsősorban 

a) játék- és sporteszközök, rekreációs célú zöldfelületek,

b) szálláshely,

c) szociális épület,

d) rekreációs, idegenforgalmi célokat szolgáló létesítmények (vendéglátó épület, szolgáltató épület, jóléti-tó hasznosítását szolgáló épület),

e) sportépítmények kiszolgáló létesítményei,

f) a terület fenntartásához szükséges tárolásra alkalmas építmények,

g) legfeljebb 2 db, a főfunkcióval egy épületben létesülő szolgálati lakás elhelyezésére szolgál.

(2) Kivételesen, ha az építmény rendeltetésszerű használata nem korlátozza a szomszédos telkek övezeti előírásoknak megfelelő használatát, beépítését, akkor elhelyezhető a területen: egyéb sportépítmény.

(3) Az övezeten belül az épületek legalább 10 m-es előkert és 10 m-es vízparti sáv megtartásával helyezhetők el.

(4) Egy épület legfeljebb 200 m2 lehet. A teljes közműellátást kell biztosítani.

3. §
A szabályozási terv módosult az alábbiak szerint:

SZTM 2009-079, SZTM 2009-085, SZTM - Széchenyi tér építési hely (tervlap)

4. §

(1) E rendelet 2010. szeptember 01. napján lép hatályba, és rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult ügyekben kell alkalmazni.

(2) E rendelet 2010. szeptember 02. napján hatályát veszti.


Borkai Zsolt
Dr. Lipovits Szilárd


polgármester
jegyző
****
I/7. NAPIRENDI PONT
TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁZÁSOK JELENLEGI HELYZETÉRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 főre módosult, 30 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

184/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.
H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2010 évi beruházásokról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős:

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal
****
I/8. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐR ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 30 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
185/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.
H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Környezet és Energia Program 1.1.1 "A települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése" és a 2.3.0 "A települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs programok elvégzése" pályázatok megvalósításáról szóló tájékoztatót elfogadja.

2. A Közgyűlés a KEOP-1.1.1/2F-2008-0001 projekt keretében megvalósuló Győr-sashegyi regionális hulladékkezelő központ építésével kapcsolatban 7.871.006,- Ft saját részt biztosít és utal a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás számlájára a parkoló bővítésével, fák ültetésével és hulladékfogó hálók felszerelésével kapcsolatban.
Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
a számla beérkezésétől számított 5 napon belül

****
II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK

III/1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐR KULTÚRÁJÁÉRT ALAPÍTVÁNY ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér a határozati javaslat 1. pontjában szereplő Prohászka Ottó úr kuratóriumi taggá választásáról. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő 29 egyhangú igen szavazattal Prohászka Ottó úr személyét támogatta. 
Ezt követően szavazást kér Dr. Horváth Zoltán kuratóriumi taggá való kinevezéséről. A szavazást követően kihirdeti, hogy a képviselő-testület, melynek létszáma 30 fő, 30 egyhangú igen szavazattal Dr. Horváth Zoltán úr személyét támogatta.

Ezt követően szavazást kér a határozati javaslat többi pontjairól. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 30 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

Borkai Zsolt polgármester: Köszönetét fejezi ki Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úr és Dr. Németh Viktor képviselő úr támogatásáért és a kuratóriumban való munkásságáért.
186/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győr Kultúrájáért Alapítvány kuratóriumi tagjává az alábbi személyeket választja 2011. december 31-ig: 



Prohászka Ottó (9012 Győr, Mandula utca 14.)



Dr. Horváth Zoltán (9028 Győr, Fehérvári út 127.)

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

2./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése köszönetét fejezi ki dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úrnak és dr. Németh Viktor úrnak, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnökének az Alapítvány kuratóriumában végzett munkájáért.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester
Határidő: 
azonnal

3./ A Közgyűlés a Győr Kultúrájáért Alapítvány alapító okiratát az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint módosítja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

 4./ A Közgyűlés a Győr Kultúrájáért Alapítvány módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

5./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy a módosított alapító okirat Bírósághoz történő benyújtásáról gondoskodjék. 

Felelős: 
Dr. Lipovits Szilárd jegyző 

Határidő: 
a bírósági nyilvántartásba vétel kezdeményezése 2010. június 30.

****
III./2. NAPIRENDI PONT
JAVASLAT A GYŐRI PÉTERFY SÁNDOR ALAPÍTVÁNY MEGSZÜNTETÉSÉRE
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 29 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta (egy fő nem vett részt a szavazásban).
187/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint alapító, alapítói jogkörében eljárva a 2006. évi LXV. törvény 1. § (3) bekezdése alapján a Péterfy Sándor Alapítvány megszüntetéséhez hozzájárul, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a közalapítvány megszüntetését a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróságnál kezdeményezze.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

2./ A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Péterfy Sándor Alapítvány vagyona Győr város általános iskolái között, a tanulólétszám arányában kerüljön felosztásra oktatástechnikai eszközök vásárlása céljából.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

3./ A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Péterfy Sándor Alapítvány Kuratóriumának a közalapítvány érdekében kifejtett munkájáért.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

****
III/3. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A GYŐR TEHETSÉGES IFJÚSÁGÁÉRT ALAPÍTVÁNY MEGSZÜNTETÉSÉRE
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 29 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta (egy fő nem vett részt a szavazásban).

188/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint alapító, alapítói jogkörében eljárva a 2006. évi LXV. törvény 1. § (3) bekezdése alapján a Győr Tehetséges Ifjúságáért Alapítvány megszüntetéséhez hozzájárul, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a közalapítvány megszüntetését a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróságnál kezdeményezze.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

2./ A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Győr Tehetséges Ifjúságáért Alapítvány vagyona a „Győr Kultúrájáért Alapítvány” nevű alapítványhoz kerüljön további felhasználásra.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

3./ A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Győr Tehetséges Ifjúságáért Alapítvány Kuratóriumának a közalapítvány érdekében kifejtett munkájáért.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

****
III/4. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A GYŐRI FOGYATÉKOS FIATALOK OKTATÁSÁÉRT KÖZALAPÍTVÁNY MEGSZÜNTETÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 26 igen 0 nem és 2 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta (2 fő nem vett részt a szavazásban).

189/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint alapító, alapítói jogkörében eljárva a 2006. évi LXV. törvény 1. § (3) bekezdése alapján a Győri Fogyatékos Fiatalok Oktatásáért Közalapítvány megszüntetéséhez hozzájárul, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a közalapítvány megszüntetését a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróságnál kezdeményezze.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

2./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a Győri Fogyatékos Fiatalok Oktatásáért Közalapítvány vagyona a Radó Tibor Általános Iskola és Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény gondozásában működő „Süss fel nap” alapítványhoz kerüljön további felhasználásra.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

3./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése köszönetét fejezi ki a Győri Fogyatékos Fiatalok Oktatásáért Közalapítvány Kuratóriumának és Ellenőrző Testületének a közalapítvány érdekében kifejtett munkájáért.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

****
III/5. NAPIRENDI PONT
FELHATALMAZÁS KÉRÉSE AZ ÁLLAMI KÖLTSÉGVETÉSI KAPCSOLATOK 2010. JÚLIUS 31-ÉN ESEDÉKES HATÁRIDEJŰ ESETLEGES KORREKCIÓJÁHOZ
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 30 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

190/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése

a) felhatalmazza a polgármestert, hogy az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. (Áht.) 64. § (5) bekezdésével összefüggésben - a kapcsolódó információk értékelését követően - a szükséges intézkedéseket megtegye, s erről a Közgyűlést tájékoztassa;

b) utasítja a polgármestert, hogy az előző, a./ pontban jelzett korrekció esetleges előirányzat-fedezetének biztosítása érdekében a költségvetés előirányzatait tekintse át, s a lehetséges átcsoportosításokat hajtsa végre.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
2010. július 31.
****
III/6. NAPIRENDI PONT
JAVASLAT A GYŐRI NEMZETI SZÍNHÁZ ÉS A POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZÖTTI PÉNZMARADVÁNY ÁTADÁS-ÁTVÉTELÉRE
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 29 főre módosult, 29 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

191/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért

a. a Győri Nemzeti Színház 2010. évi költségvetésében a 2009. évre jóváhagyott 87.412 eFt szabad pénzmaradványnak a Győri Nemzeti Színház költségvetéséből a Polgármesteri Hivatal költségvetésébe történő átadásával (átvételével),

b. egyidejűleg a Polgármesteri Hivatal költségvetésében a céltartalékok közt új, „Színházi előirányzat városfejlesztési, várospolitikai, színház-szakmai célú központosítása” c. kiadási jogcím megnyitásával.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert az 1. pontban foglaltak szerinti pénzmaradvány átadás-átvételhez kapcsolódó előirányzat-rendezések lebonyolítására, s azoknak a költségvetési rendeletbe történő beépítésére.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
a pénzmaradvány átadás-átvételhez kapcsolódó teendőkkel összefüggésben: 2010. június 30.


a kapcsolódó előirányzat-rendezések költségvetési rendeletbe integrálására: a költségvetési rendelet soron következő módosításakor

****
III/7. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A NYUGAT-DUNÁNTÚLI OPERATÍV PROGRAM „KIS ÉS MIKROTÉRSÉGI OKTATÁSI HÁLÓZATOK ÉS KÖZPONTJAIK FEJLESZTÉSE” CÍMŰ PÁLYÁZATI KIÍRÁSRA (NYDOP-2010-5.3.1/A) BEADANDÓ, „A GYŐRI TULIPÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉPÜLETÉNEK KORSZERŰSÍTÉSE, ÁTALAKÍTÁSA ÉS AKADÁLYMENTESÍTÉSE” C. PÁLYÁZATTAL KAPCSOLATOS ÖNRÉSZ BIZTOSÍTÁSÁRÓL 

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 29 fő, 29 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

192/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése „A győri Tulipános Általános Iskola épületének korszerűsítése, átalakítása és akadálymentesítése” című projekt megvalósításhoz szükséges saját forrás biztosításával előzetesen egyetért. 
Sikeres pályázat esetén kötelezettséget vállal 23.977.564 Ft saját forrás biztosítására és az utófinanszírozásból eredő költségek megelőlegezésére a 2010. és 2011. évi költségvetés terhére, az alábbi bontásban:

· 1.323.448 Ft saját forrás biztosítására és az utófinanszírozásból adódó költségek megelőlegezésére (összesen 12.362.500,- Ft) a 2010. évi költségvetésben a 221 005 "Pályázati önerő alap" kiadási előirányzat terhére, valamint 

· 22.654.206 Ft saját forrás biztosítására és az utófinanszírozásból adódó költségek megelőlegezésére a 2011. évi költségvetés terhére.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
pályázat elbírálása után, annak eredményétől függően, a 2011. költségvetési rendeletek előkészítésekor

****
III/8. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A HAJLÉKTALANOKAT SEGÍTŐ SZOLGÁLATNÁL IDŐSZAKOS FÉRŐHELYSZÁM BŐVÍTÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 29 fő 29 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

193/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

5. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr, Stromfeld u. 5. sz. alatti telephelyén 2010. november 1-jétől 2011. április 30-ig 60 férőhelyen időszakos éjjeli menedékhely működtetésével.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

6. A Közgyűlés az időszakos férőhelyszám működéséhez a szükséges előirányzatot biztosítja. 

Ennek érdekében:

a) a 2010. évi költségvetésben az alábbi előirányzat változásokat rendeli el:

Szociális igazgatási (önkormányzati) feladatok kiadásai

Hajléktalanok időszakos éjjeli menedékhely működtetésére
- 4.600 E Ft

· Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 

bevétel: Önkormányzati támogatás
 +  4.600 E Ft

kiadás:  
személyi juttatás    
1.410 E Ft

            
munkaadókat terh. járulék 
380 E Ft

       
dologi kiadás: 
2.810 E Ft

        
Összesen: 
4.600 E Ft

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2010. november 1.

3. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a 2011. évi költségvetésben az időszakos éjjeli menedékhely működtetésére 9.450 E Ft-ot a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat költségvetésében szerepelteti.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2011. évi költségvetés készítésének időpontja

4. A Közgyűlés egyetért a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 2010. november 1-jétől 2011. április 30-ig 3 fő szociális gondozó, 3 fő szociális mentálhigiénés munkatárs szakmai létszámfejlesztésével. Az intézménynél az engedélyezett álláshelyek száma 2010. november 1-jétől 2011. április 30-ig 69 álláshelyre, 2011. május 1-jétől 63 álláshelyre változik.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2010. november 1.

****
III/9. NAPIRENDI PONT
JAVASLAT AZ EGYESÍTETT EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY LÉTSZÁMÁNAK FEJLESZTÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 29 fő, 28 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta (egy fő nem vett részt a szavazásban).

194/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, valamint a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Társadalmi Megújulás Operatív Program Kódszám: TÁMOP -5.4.4-09/2/B B) komponens a konvergencia régiók területén „Szociális képzések fejlesztése, szakemberek képzése, továbbképzése és készségfejlesztése, valamint a helyi fejlesztési kapacitások megerősítése” című programban történő részvételével a nyertes pályázat keretei között.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

2. A Közgyűlés a „Szociális képzések fejlesztése, szakemberek képzése, továbbképzése és készségfejlesztése, valamint a helyi fejlesztési kapacitások megerősítése” című program megvalósítása érdekében egyetért 2010. július 1-jétől 2012. június 30-ig - a program időtartamára - az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény egy fő létszámfejlesztésével.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2010. július 1., létszám emelése

                
2012. június 30., létszám csökkentése
****
III/10. NAPIRENDI PONT 

TÁJÉKOZTATÓ AZ EGYESÍTETT EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY KERETEIN BELÜL MŰKÖDŐ ELLÁTÓ SZERVEZET TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 29 fő, 29 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

195/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretén belül működő műszaki ellátó szervezet kialakításáról és működéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****
III/11. NAPIRENDI PONT 
AZ ÖNKORMÁNYZAT SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEI SZAKMAI FELADATAI ELLÁTÁSÁNAK - A CSALÁDSEGÍTÓ SZOLGÁLAT, AZ EGYESÍTETT EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY ÉS A HAJLÉKTALANOKAT SEGÍTŐ SZOLGÁLAT, FELÜLVIZSGÁLATÁNAK – 2009. ÉVI ÉRTÉKELÉSE

Bári Olga képviselő: Elmondja, hogy minden évben a Közgyűlés elé kerül a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények munkájáról szóló tájékoztató. Úgy véli, tevékenységük jelentős érték a város rászorulóinak megsegítésében. Ezt a munkát nagy odaadással, szakértelemmel és elkötelezettséggel végzik, ezért kéri a testületet, fejezze ki köszönetét valamennyi intézménynek. Véleménye szerint a jelenlegi beszámoló is több mint egyszerű tájékoztatás, mivel jelzéseket fogalmaz meg a jelentkező gondokról és feladatokról. Megemlíti, hogy a Családsegítő Szolgálat adatai alapján 20 %-os növekedést mutat az igénybevevők száma. Az éves forgalom 22500-ra emelkedett 18600-ról. Leginkább az állástalan személyek keresik fel az intézményt, számuk a 2008.-as évhez viszonyítva 50 % pontos emelkedést mutat. Az anyagi gondokkal küzdők száma 130 % ponttal növekedett. A gyermeknevelési problémákkal küzdők száma jelenleg 189 %. Az anyagi gondok közül kiemelkedő problémát jelent a rezsiköltség megfizetése és a hátralékok kezelése. Tájékoztat arról, hogy a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 270 hajléktalan személy részére nyújt állandó elhelyezést. Az utcán ennek ellenére is kb. 200-250 ember él, melyek közül kb. 70-80 fő 5-6 éve nem rendelkezik lakóhellyel. Az időszakos téli ellátás lehetővé teszi, hogy Győrben a hajléktalanok sorsa nem olyan keserves, mint más városokban, ezt a halálozási adatok számának összehasonlítása is mutatja. Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény anyagából kiemeli, hogy az idős korosztály száma növekvő tendenciát mutat. Fontosnak tartja elmondani, hogy az Átmeneti Gondozóház 1997-ben jött létre 17 fővel, 2000-re ez a szám 20 főre emelkedett, a közeljövőben ez a szám 23 lesz. Az intézmény segíti a nehéz helyzetbe került idős emberek gondozását. A szociális intézményekben működő 12 nyugdíjas klub próbálja javítani tagjainak életminőségét. Személyes vallomásként mondja el, hogy amikor aktív munkavállalóként dolgozott, soha nem gondolt arra, hogy a nyugdíjba vonulással egy új korszak kezdődik az ember életében, melynek meg kell találni a tartalmát, a feladatait és a „hogyan-ját” is. Ebben nagy felelőssége van az egyénnek és a társadalomnak is. Ennek a korszaknak szépnek kell lennie. Ady Endre szavait idézi. Tájékoztat arról, hogy Győrben 65 nyugdíjas klub működik, az Arrabona Klub kereteiben 39. Szeretné ismertetni, hogy az idei évben az Idősügyi Tanács felmérést végez a nyugdíjas közösség működési feltételeiről. A szerzett tapasztalatból az önkormányzatnak kell megvizsgálni a körülményeket, és azt, hogy milyen módon lehetne segíteni e közösségek tevékenységét. Elmondja, hogy főleg az egyedül élők és a kisnyugdíjasok vannak nehéz helyzetben. Ők a 60-70 ezer forintos nyugdíjból a rezsi kifizetését követően megélni már alig tudnak. Ismerteti, hogy a segélykérő lapokon is az olvasható, hogy a kifizetéseket követően az élelem megvásárlása számukra nagy nehézséget jelent. Ennek ellenére a városban élők úgy fogalmaznak, hogy Győrben jó nyugdíjasnak lenni, mivel sok minden történik az érdekükben. Az önkormányzat számára is fontos a sorsuk. Örül annak, hogy egyre többen ajánlják fel segítségüket akár egy rendezvénnyel, programmal vagy meghívással. Továbbra is kéri a Közgyűlést, hogy legyen fontos az idős emberekkel való foglalkozás és törődés, mert egy élet ledolgozását követően nem mindegy, hogy hogyan élik meg ezek az emberek életük utolsó korszakát.
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 főre módosult, 30 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

196/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények 2009. évi szakmai munkájának értékelésével.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****
III/12. NAPIRENDI PONT 
JAVASLAT A NEMZETKÖZI IFJÚSÁGI PROGRAMBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 30 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

197/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért az „Ifjúsági Vezetői Program Közép-Európával” című nemzetközi együttműködésen alapuló pályázatban való részvétellel.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2010. június 30.

****
III/13. NAPIRENDI PONT 
JAVASLAT A KÖZGYŰLÉS 2010. II. FÉLÉVI MUNKATERVÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 30 fő, 30 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

198/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2010. II. félévi üléseinek munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Felelős:
polgármester

Határidő:
folyamatos, 2010. december 31.

****
Borkai Zsolt polgármester: Negyed óra szünetet rendel el.

A szünetet követően:

III/14. NAPIRENDI PONT
JAVASLAT A MIKRO– ÉS KISVÁLLALKOZÁSOK TÁMOGATÁSÁRA MUNKAHELYMEGŐRZÉS CÉLJÁBÓL 2010.

Németh Árpád képviselő: Köszöni a Közgyűlésnek és Polgármester Úrnak a pozitív hozzáállást, és örül annak, hogy megemelésre került a támogatásra szánt keretösszeg. Véleménye szerint a képviselő-testület döntése alapján egy viszonylag nem túlságosan nagy összeggel 174 munkahely megtartását tudná támogatni, ezért javasolja, a mikro- és kisvállalkozások további 61 millió forinttal való támogatását. Ez az összeg, a már támogatott 200 vállalkozás mellett, további 100-nak jelentene rendkívül nagy segítséget. Szerinte ez a pénzmennyiség a város költségvetéséhez képest nem jelent nagy összeget. Kéri a Közgyűléstől a további támogatást a győri vállalkozások megsegítésére. Javaslatában megnevezett 61 millió forint forrásaként „az egyedi közgyűlési döntés által felhasználható tartalék terhére” megnevezésű előirányzatot jelöli meg.
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a költségvetés tervezésekor évek óta elvárás, hogy a város megfelelő tartalékkal rendelkezzen a rendkívüli események és az esetlegesen ehhez tartozó kiadások fedezetére. A jelenlegi állás szerint betervezett bevétel az iparűzési adóból származó pénzösszegből, az illetékből, a gépjárműadóból, illetve a vagyonértékesítésből származó bevételből tevődik össze. Megállapítja, hogy a tervezetthez képest az első félévben a bevétel több mint 1 milliárd forinttal kevesebb a betervezettnél. Ez azt jelenti, hogy az 1 milliárd forintos kiesésnek nincs meg a kiadási oldalon a fedezete. Ismerteti, hogy több milliárd forint értékben hitelfelvételt is tervezett a város. Akkor, amikor a város az első félévben ebbe a gazdasági helyzetbe került, vezetői körben is elhangzott, hogy meg kell vizsgálni, melyek azok a tételek, amelyek zárolásra kerülhetnek azért, hogy a költségvetés egyensúlya fennmaradhasson. Nem is említi azokat a visszafizetési kötelezettségeket, amelyek emellett párszáz millió forintos tételt jelentenek, és amelyek az iparűzési adóból fakadóan egy korábbi többletbefizetés révén most kifizetési kötelezettségként jelentkeznek. Ezen indokok alapján úgy gondolja, hogy a 61 millió forintról szóló támogatás megszavazása felelőtlenség lenne akkor, amikor a második félév pénzügyi adatai pontosan még nem ismerhetők. Nem javasolja tehát, hogy ezen összeggel az önkormányzat támogassa a mikro- és kisvállalkozásokat úgy, hogy már az eredeti összeg is megduplázásra került. Tudja, hogy sok helyen szükség lenne a pénzre. Emlékeztet rá, hogy az elmúlt időszakban több pályázatot is forráshiány miatt kellett elutasítani, bármennyire is érezhető volt, hogy szükségük lenne a támogatásra. Felelősséggel csak azt tudja mondani, hogy a javasolt pénzösszeg megszavazása nagy rizikót jelentene, bár ő is örülne, ha a város még 170 munkahelyet meg tudna tartani. Azonban a költségvetés jelenlegi állása szerint indokai alapján a javaslatot nem támogatja.
Németh Árpád képviselő: Ismételten megköszöni Polgármester Úr pozitív hozzáállását. Elmondja, hogy továbbra is fenntartja a javaslatát, és kéri, hogy a testület szavazzon az indítványáról. Emellett azt szeretné, ha a Közgyűlés visszatérne e témához a harmadik vagy a negyedik negyedév végén, amikor a költségvetésben látható lesz, hogy mely fejezetekből szabadulnak fel tételek. 

Borkai Zsolt polgármester: Elmondja Németh Árpád képviselő úrnak, hogy a Közgyűlés elé javaslata legkorábban október végén kerülhet, és elképzelhetőnek tartja, hogy már az új képviselő-testület dönthet e kérdésben. Ismerteti, hogy az iparűzési adóból származó bevételek szeptember végéig érkeznek be az önkormányzathoz. A Pénzügyi Osztállyal történő konzultáció után meghatározható, hogy mely az a legkorábbi időpont, amikor látható lesz a bevétel és a kiadás arányának alakulása. Emellett emlékeztet arra is, hogy a város komoly megszorításokat alkalmazott az oktatás területén. Ehhez kapcsolódóan az intézmények felülvizsgálatára kerül sor a jövőben. Úgy véli, Németh Árpád képviselő úr részéről az lenne a korrekt magatartás, ha a fenti indokok ismeretében visszavonná azt az indítványát, amely arra irányult, hogy a Közgyűlés szavazzon javaslatáról. Egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a második félévben döntsön a kérdésről azon pályázók körében, akik időben és szabályosan benyújtották támogatási kérelmüket. Véleménye szerint ő tud kompromisszumot kötni, ezért kéri a Képviselő Urat is erre a másik oldalon.

Németh Árpád képviselő: Megérti Polgármester Úr érveit, és köszöni a pozitív hozzáállást, hiszen előrevetíti, hogy ez a kérdés megoldódik majd a közeljövőben. Kéri a Közgyűlést, hogy térjen vissza e kérdésre a második félévben.

Dr. Kun András képviselő: Véleménye szerint jogtechnikai kérdésről is szó van jelen esetben. Emlékeztet, hogy amikor e nyertes pályázók kiértesítésre kerülnek - az előző évhez hasonlóan -, a többi pályázó nem határozott elutasítást kap, hanem tartaléklistára kerülnek forráshiány miatt. Így ez a kérdés nem egészen ugyanaz. Elmondja, hogy a vállalkozóval való szerződéskötés meghiúsulása esetén a lista automatikusan tolódik. Az igénylők érvényes pályázattal rendelkeznek, de tartaléklistára kerültek és forrás-felszabadulást követően támogathatók lesznek. Eszerint az összes pályázót nyertesnek lehet nyilvánítani. Így a 100 millió forintból nem vész el pénz. Ismerteti, hogy Németh Árpád képviselő úr ezt nevezte pozitívnak. Érti Polgármester Úr indokait, ezzel együtt azonban úgy gondolja, hogy Győr megengedheti magának a 61 millió forint kifizetését. Elmondja, hogy Németh Árpád képviselő úr ezért tartotta fent indítványát nem a kompromisszumkészség hiánya miatt.
Borkai Zsolt polgármester: Szavazást kér a módosító indítványról, mely szerint a képviselő-testület biztosítson 61.229.600,- forintot „az egyedi közgyűlési döntés által felhasználható tartalék terhére” megnevezésű előirányzatból azon pályázók támogatására, akik forráshiány miatt kerültek elutasításra. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 24 főre módosult, 7 igen 16 nem 1 tartózkodással a módosító indítványt nem fogadta el.
Szavazást kér a határozati javaslatról, melyet követően megállapítja, hogy a képviselő-testület melynek létszáma 24 fő, 24 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
199/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2010. évben a mikro- és kisvállalkozások támogatására munkahelymegőrzés céljából kiírt pályázat keretében - az ad hoc bizottság javaslata alapján - az 1. számú mellékletben foglalt vállalkozásokat támogatja azzal, hogy támogatási összeg felszabadulása esetén a tartalékkeretből (2. számú melléklet) a beérkezés sorrendjében részesülhessenek a további pályázók támogatásban.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal, a támogatási szerződés megkötésének kezdeményezése 15 napon belül, kivéve azon vállalkozásokat, melyek a 2009. évben a jelen pályázati céllal azonos célra az Önkormányzattól támogatásban részesültek, esetükben a támogatási szerződés megkötésének kezdeményezése a teljes körű elszámolás elfogadását követő 15 napon belül.

2.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 3. számú mellékletben foglalt pályázatokat elutasítja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****
III/15. NAPIRENDI PONT 

TÁJÉKOZTATÓ AZ UNIVERSITAS – GYŐR ALAPÍTVÁNY 2009. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL ÉS GAZDÁLKODÁSÁRÓL
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 főre módosult, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

200/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Universitas-Győr Alapítvány 2009. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló közhasznúsági jelentést elfogadja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

2. A Közgyűlés felkéri a kuratórium elnökét, hogy gondoskodjon a jelentés közzétételéről.

Felelős: 
Dr. Szekeres Tamás kuratóriumi elnök

Határidő: 
2010. június 30.

****
III/16. NAPIRENDI PONT 

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐR 2000 IDEGENFORGALMI KÖZALAPÍTVÁNY 2009. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL ÉS GAZDÁLKODÁSÁRÓL
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

201/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győr 2000 Idegenforgalmi Közalapítvány 2009. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról készített közhasznúsági jelentést elfogadja. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester  

Határidő: 
azonnal

2. A Közgyűlés felkéri a Győr 2000 Idegenforgalmi Közalapítvány kuratóriumi elnökét, hogy gondoskodjon a jelentés közzétételéről.

Felelős: 
Dr. Lentner Csaba, a kuratórium elnöke

Határidő: 
2010. június 30.
****
III/17. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A NYDOP–2009-3.1.1/B KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSRA ELKÉSZÍTETT „SZOCIÁLIS VÁROS REHABILITÁCIÓ GYŐR- ÚJVÁROS TERÜLETÉN” CÍMŰ PROJEKTJAVASLAT ELSŐ KÖRÖS PÁLYÁZATI ANYAGÁT KÉPEZŐ ELŐZETES AKCIÓTERÜLETI TERV ELFOGADÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

202/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az NYDOP-2009-3.1.1/B. kódszámú pályázati felhívásra elkészített ”Szociális városrehabilitáció Győr-Újváros területén” című projektjavaslat első körös pályázati anyagát képező Előzetes Akcióterületi Tervet megismerte, és azt jóváhagyólag az 1. számú melléklet szerint elfogadja.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****
III/18. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT AZ ÚJ MAGYARORSZÁG FEJLESZTÉSI TERV TÁMOP – 5.2.5.B-10/2 GYERMEKEK ÉS FIATALOK TÁRSADALMI INTEGRÁCIÓJÁT SEGÍTŐ PROGRAMOK CÍMŰ PÁLYÁZAT B) IFJÚSÁGÜGYI ÉS KÁBÍTÓSZERÜGYI KOMPONENSÉN VALÓ RÉSZVÉTELRE 

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

203/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok című TÁMOP-5.2.5.B-10/2 pályázaton való részvétellel.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívásra benyújtandó pályázat aláírására, benyújtására, a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok kiadására.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2010. augusztus 1.

3. A Közgyűlés biztosítja a Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok című TÁMOP-5.2.5.B-10/2 pályázat benyújtásához szükséges szükségletfelmérésekhez maximum 800.000 Ft-ot a Stratégiai Tervezési Keret terhére.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

4. A Közgyűlés előzetes kötelezettséget vállal arra, hogy a TÁMOP-5.2.5.B-10/2 Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok című pályázat nyertessége esetén az utófinanszírozásból adódó kiadásokat a 2011. évi költségvetés terhére biztosítja.

Felelős: 

polgármester

Határidő: 
a 2011. évi költségvetés elfogadása



****
III/19. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A HATÁLYBAN LÉVŐ KÖZÉRDEKŰ KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSOKRÓL, ILLETVE JAVASLAT A KÖZÉRDEKŰ KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSOK CÉLOKMÁNYAINAK MÓDOSÍTÁSÁRA ADÓ JOGSZABÁLYOK VÁLTOZÁSA MIATT

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

204/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 11/2003. (I. 23.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás célokmányát módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3., 4., 5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

3./ A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Oktatási Osztálya számára eljuttatni.

4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

5.) A költségvetési elszámolási számlára befizetett pénzeszközök és egyéb felajánlások tekintetében a Polgármester kötelezettséget vállal arra, hogy azokat maradéktalanul ebben az okiratban megjelölt célra fordítja a Hivatal.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén a 11/2003. (I. 23.) Kgy. sz határozattal elfogadott Megállapodás helyett ezen határozat 1. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 441/2003.(XI. 20.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás célokmányát módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése c. dokumentum helyébe ezen határozat 2. sz. melléklete lép.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
3. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 473/2004.(XI. 25.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás célokmányát módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3.,4.,5.,6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

3./ A közérdekű kötelezettségvállalást a kiíró határozatlan időre szervezi. 

4./ A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztály számára eljuttatni.

5./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

6.) A költségvetési elszámolási számlára befizetett pénzeszközök és egyéb felajánlások tekintetében a Polgármester kötelezettséget vállal arra, hogy azokat maradéktalanul ebben az okiratban megjelölt célra fordítja a Hivatal.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
4. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 148/2005.(V. 5.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás célokmányát módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3.,4.,5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
3./ A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal számára eljuttatni.

4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

5.) A költségvetési elszámolási számlára befizetett pénzeszközök és egyéb felajánlások tekintetében a Polgármester kötelezettséget vállal arra, hogy azokat maradéktalanul ebben az okiratban megjelölt célra fordítja a Hivatal.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
5. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 290/2005. (IX. 15.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás célokmányát módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3., 4., 5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
3./ A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztálya számára eljuttatni.

4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

5.) A költségvetési elszámolási számlára befizetett pénzeszközök és egyéb felajánlások tekintetében a Polgármester kötelezettséget vállal arra, hogy azokat maradéktalanul ebben az okiratban megjelölt célra fordítja a Hivatal.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
6. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 1/2006. (I. 12.) Kgy. sz. határozat 1. pontja szerinti Győr városban egészségügyi intézmény létesítésére, felújítására, karbantartására, tárgyi eszközök beszerzésére meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás 1. sz. melléklete Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum helyébe ezen határozat 3. sz. melléklete lép, valamint közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 6. sz. melléklete szerinti megállapodás mintát kell alkalmazni. 

7.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 1/2006. (I. 12.) Kgy. sz. határozat 2. pontja szerinti Győr városban a kulturális célú feladatok megvalósítására, kulturális intézmény létesítésére, felújítására, karbantartására, tárgyi eszközök beszerzésére meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás 2. sz. melléklete Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum helyébe ezen határozat 4.sz. melléklete lép valamint közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 6. sz. melléklete szerinti megállapodás mintát kell alkalmazni. 

8.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 1/2006. (I. 12.) Kgy. sz. határozat 3. pontja szerinti Győr városban a sport célú feladatok megvalósítására, sport intézmény létesítésére, felújítására, karbantartására, tárgyi eszközök beszerzésére vonatkozó közérdekű kötelezettségvállalás, 3. sz. melléklete Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum helyébe ezen határozat 5. sz. mellékletét lép valamint ezen határozat 6. sz. melléklete szerinti megállapodás mintát kell alkalmazni. 

9. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 43/2006. (II. 23.) Kgy. sz. határozat 1. sz. melléklete Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum helyébe ezen határozat 7. sz. melléklete lép valamint közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint megállapodás mintát kell alkalmazni. 
10.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 171/2007. (V. 24.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás 4. sz. melléklete Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum helyébe ezen határozat 8. sz. melléklete lép valamint közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint megállapodás mintát kell alkalmazni. 

11. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 72/2008. (III. 27.) Kgy. sz. 1. sz. mellékletét módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3., 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

3./A közérdekű kötelezettségvállalást a kiíró határozatlan időre szervezi. A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztálya számára eljuttatni.

4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
12. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 155/2008. (V. 15.) Kgy. sz. 1. sz. mellékletét módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3., 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

3./A közérdekű kötelezettségvállalást a kiíró határozatlan időre szervezi. A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztálya számára eljuttatni.

4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
13. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 264/2008. (VII. 03.) Kgy. sz.. 2. sz. mellékletét módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3., 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

3./A közérdekű kötelezettségvállalást a kiíró határozatlan időre szervezi. A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztálya számára eljuttatni.

4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 1. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
14.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 179/2008.(V. 29.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás 1. sz. mellékletét módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3., 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
3.) A közérdekű kötelezettségvállalást a kiíró határozatlan időre szervezi. A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztálya számára eljuttatni.

 4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 9. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
15.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 429/2008. (XII. 18.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás 1. sz. mellékletét módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3., 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
3.) A közérdekű kötelezettségvállalást a kiíró határozatlan időre szervezi. A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztálya számára eljuttatni.

 4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

 
Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 9. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
16.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 430/2008. (XII. 18.) Kgy. sz. határozattal meghirdetett közérdekű kötelezettségvállalás 1. sz. mellékletét módosítja. A Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése dokumentum 3., 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
3.) A közérdekű kötelezettségvállalást a kiíró határozatlan időre szervezi. A felajánlásokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 11737007-15466004 számú költségvetési elszámolási számlájára lehet teljesíteni, illetve más tartalmú felajánlások (természetbeni juttatás) esetén Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztálya számára eljuttatni.

 4./ A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat költségvetési elszámolási számláján elkülönítetten kezeli.  Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év január 31-ig.

 
Közérdekű kötelezettségvállalás esetén ezen határozat 9. sz. melléklete szerint Megállapodás mintát kell alkalmazni.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester
Határidő: 
azonnal
****
III/20. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT GYŐR VÁROS ÉPÜLETENERGETIKAI PROGRAM-KONCEPCIÓ KIDOLGOZÁSÁRA ÉS PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Úgy véli, ez az előterjesztés ma Magyarországon a panelprogramhoz kapcsolódóan egyedülálló. Bízik abban, hogy a környezetvédelmi és energetikai lehetőségeket figyelembe véve ez egy sikertörténet is lehet. Egyúttal reméli, hogy az elképzelés a Kormány által a jövőben kiegészítésre kerülő új programokhoz jól csatlakozik majd. A város ezzel az előterjesztéssel megteszi az első lépést. Bízik a működőképességben és az energiafelhasználás csökkenésében.

Mivel a napirendi ponthoz további hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

205/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért Győr Városi Épületenergetikai Program koncepció kidolgozásával, és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
a koncepció kidolgozására a Kormány épületenergetikai és klímavédelmi programjának elfogadását követő 3 hónapon belül
2. 
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Kormány épületenergetikai és klímavédelmi program pályázati felhívása megjelenését követően az önkormányzati pályázati felhívást jóváhagyásra terjessze a Közgyűlés elé.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
a Kormány pályázati felhívásának megjelenését követő első közgyűlés

3.
A Közgyűlés egyetért a Győr Program átdolgozásával, a Pályázati Hirdetmény módosítását elfogadja, és felkéri a polgármestert a módosított pályázati hirdetmény közzétételére az alábbiak szerint: 

- A Pályázati Hirdetmény módosított címe:

„Győr városában, távfűtéssel ellátott lakóépületek épületenergetikai felújítási költségeinek kiegészítése”
- A Pályázati Hirdetmény módosított II. pontja:

„II. A pályázat kiírás célja, hogy az épületek épületenergetikai/fűtési rendszer, szellőző rendszer korszerűsítés, használati melegvíz előállítás/felújítása keretében megvalósuljon:

Pályázni az alábbi munkákra lehet:

· önálló hőközpont kialakítása,

· strangszabályozás,

· lakásonkénti termosztatikus radiátor szelepek beépítése, költségmegosztók felszerelése a radiátorokra, szükség szerint átkötő szakaszok kialakítása, vagy az épület egycsöves fűtési rendszerének átalakítása kétcsöves rendszerré, valamint fogyasztónkénti hőmennyiségmérők elhelyezése,

· aereco szellőzőnyílások beszerelése, amennyiben a nyílászárók cseréje 2004-ben, illetve előbb történtek meg,

· megújuló energián alapuló használati melegvíz előállítás, 

· megújuló energián alapuló szellőző rendszerek korszerűsítése.”

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal, a közzétételre 2010. június 28.
4.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy a módosított Győr Program, és ahhoz kapcsolódó pályázati lehetőség gyakorlati bemutatása érdekében minta-projekt kerüljön megvalósításra. A közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a minta-projekt helyének kiválasztására.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
kiválasztásra, és megvalósításra: 2011. március 31.

5.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy a megújuló energián alapuló szellőző rendszerek korszerűsítésnek támogatására érkező pályázatok támogatásának forrása a 2010. évi költségvetésben „A 2010. évi pályázatok önrésze /benne: egycsatornás gyűjtőkémények felújítása/ - iparosított technológiával épült lakóépületek energia megtakarítást eredményező felújítása támogatására” megnevezésű tervezési alapegység előirányzata nyújtson fedezetet a keret kimerüléséig.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****
III/21. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT AZ EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT ÉS AUTÓMENTES NAP 2010. „MARADANDÓ INTÉZKEDÉSEK” MEGVALÓSÍTÁSÁRA
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

206/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy Győr Megyei Jogú Város az „Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap” keretein belül 2010. szeptember 16-22. között, a maradandó intézkedések témakörében a kerékpáros közlekedésfejlesztési terveket megvalósítsa, valamint új kerékpártámaszokat helyezzen el, mely fejlesztések megvalósításához 1.616.250,- Ft támogatást biztosít az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap terhére.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****
III/22. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ MNÁMK AUDI HUNGÁRIA NÉMET ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM GYŐR TAGISKOLA TARTÓS ELHELYEZÉSÉNEK MEGOLDÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

207/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T
1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 141/2010. (IV. 29.) Kgy. sz. határozat 2. pontját hatályon kívül helyezi, és azzal egyidejűleg a Közgyűlés kijelenti, hogy megismerte és jóváhagyja a Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szent-Györgyi Albert Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola valamint a Tulipános Általános Iskola közötti „ingyenes használati szerződés” tervezetét a 2. sz. melléklet szerint, mely 10 tanévre a 9026 Győr, Bácsai u. 55. címen, a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola, valamint a Tulipános Általános Iskola ugyanezen címen használatába adott épületekben határozza meg a tagiskola győri telephelyét 2010. augusztus 1. napjától. 
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és az iskolák igazgatóit az „ingyenes használati szerződés” aláírására.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester és

 

Pákozdi Magdolna és Ragányi Gyula igazgatók

Határidő: 
azonnal, a szerződés aláírására 2010. június 30.

2.
A Közgyűlés új kiadási jogcímet alapít „német iskola átépítése” elnevezéssel, melyhez előirányzat fedezetet biztosít 120 Millió forint összegben az „Elkülönített, kizárólagosan közgyűlési felhasználási hatáskörű tartalék” terhére. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

3.
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a 2. pont szerinti kiadási jogcím alapítás és a hozzá kapcsolódó előirányzat rendezés költségvetési rendeletben történő átvezetéséről gondoskodjon.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
költségvetési rendelet soron következő módosítása

4.
A Közgyűlés előzetesen kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban meghatározott ingatlan átépítési munkáihoz szükséges előzetes költségbecslés alapján várható költség és a 2. pontban elkülönített előirányzat közötti különbözetet az önkormányzat 2011. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2011. évi költségvetés összeállítása 

****
III/23. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ KÖZÉPFOKÚ NEVELÉSI, OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK 2010/2011. TANÉVBEN INDULÓ TANULÓCSOPORTJAINAK SZÁMÁRA
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

208/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a fenntartásában működő középfokú nevelési, oktatási intézményekben a 2010/2011. tanévben engedélyezi az alábbi tanulócsoportok indítását, valamint a maximális létszámtól és a csoport átlaglétszámtól való eltérést, a közoktatási törvényben megfogalmazottak szerint:
	Sorszám
	Intézmény neve
	2009/2010. TANÉV
	2010/2011. TANÉV

	
	
	Középiskolai/szakképzési osztályok/csoportok száma
	Felnőttoktatás (iskolarendszerű szakk.)
	Kollégiumi csoportok száma
	Összesen
	Középiskolai/szakképzési osztályok/csoportok száma
	Felnőttoktatás (iskolarendszerű szakk.)
	Kollégiumi csoportok száma
	Összesen
	Egyenleg

	1.
	Baross Gábor Közgazdasági és Két Tanítási Nyelvű Szakközépiskola
	20
	2
	0
	22
	20
	2
	0
	22
	0

	2.
	Bercsényi Miklós Közlekedési Középiskola, Szakiskola és Sportiskolai Módszertani Központ
	35
	0
	0
	35
	37
	0
	0
	37
	+2

	3.
	Deák Ferenc Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola
	19
	1
	0
	20
	19
	1
	0
	20
	0

	4.
	Eötvös József Általános és Szakiskola
	4
	0
	0
	4
	4
	0
	0
	4
	0


	Sorszám
	Intézmény neve
	2009/2010. TANÉV
	2010/2011. TANÉV

	
	
	Középiskolai/szakképzési osztályok/csoportok száma
	Felnőttoktatás (iskolarendszerű szakk.)
	Kollégiumi csoportok száma
	Összesen
	Középiskolai/szakképzési osztályok/csoportok száma
	Felnőttoktatás (iskolarendszerű szakk.)
	Kollégiumi csoportok száma
	Összesen
	Egyenleg

	5.
	Gábor László Építőipari Szakképző Iskola
	27
	0
	0
	27
	23
	0
	0
	23
	-4

	6.
	Győri Tánc- és Képzőművészeti Általános Iskola, Szakközépiskola és Kollégium
	5
	0
	4
	9
	5
	0
	4
	9
	0

	7.
	Hild József Építőipari Szakközépiskola
	17
	0
	0
	17
	18
	0
	0
	18
	+1

	8.
	Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Középiskola és Kollégium
	24
	0
	4
	28
	24
	0
	4
	28
	0

	9.
	Jókai Mór Óvoda, Általános és Szakképző Iskola
	8
	0
	0
	8
	7
	0
	0
	7
	-1

	10.
	Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium
	25*
	0
	6*​
	31*
	25*
	0
	6*
	31*
	0

	
	*
ebből általános iskolai osztály/tanulószoba
	8
	0
	2
	8
	8
	0
	2
	8
	0

	11.
	Kossuth Lajos Ipari Szakképző Iskola, Kollégium és Felnőttek Középiskolája
	28
	11
	10
	49
	24
	9
	10
	43
	-6

	12.
	Kossuth Zsuzsanna Leánykollégium
	0
	0
	9
	9
	0
	0
	8
	8
	-1

	13.
	Kovács Margit ÁMK, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
	10
	0
	0
	10
	10
	0
	0
	10
	0

	14.
	Krúdy Gyula Gimnázium, Két Tanítási Nyelvű Középiskola, Idegenforgalmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola
	43
	0
	0
	43
	44
	0
	0
	44
	+1


	Sorszám
	Intézmény neve
	2009/2010. TANÉV
	2010/2011. TANÉV

	
	
	Középiskolai/szakképzési osztályok/csoportok száma
	Felnőttoktatás (iskolarendszerű szakk.)
	Kollégiumi csoportok száma
	Összesen
	Középiskolai/szakképzési osztályok/csoportok száma
	Felnőttoktatás (iskolarendszerű szakk.)
	Kollégiumi csoportok száma
	Összesen
	Egyenleg

	15.
	Lukács Sándor Mechatronikai és Gépészeti Szakképző Iskola és Kollégium
	64
	1
	8
	73
	65
	1
	8
	74
	+1

	16.
	Móra Ferenc Általános és Középiskola
	10
	0
	0
	10
	9
	0
	0
	9
	-1

	17.
	Pattantyús-Ábrahám Géza Ipari Szakközépiskola és ÁMK
	18
	0
	0
	18
	18
	1
	0
	19
	+1

	18.
	Pálffy Miklós Kereskedelmi Szakképző Iskola
	30
	4
	0
	34
	30
	4
	0
	34
	0

	19.
	Révai Miklós Gimnázium és Kollégium
	28*
	0
	7*
	35*
	28*
	0
	7*
	35*
	0

	
	*
ebből általános iskolai osztály/tanulószoba
	2
	0
	2
	2
	2
	0
	2
	2
	0

	20.
	Richter János Zeneművészeti Szakközépiskola, Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Kollégium
	8
	0
	2
	10
	8
	0
	2
	10
	0

	21.
	Speciális Szakiskola
	16
	0
	0
	16
	18
	0
	0
	18
	+2

	22.
	Szabadhegyi Közoktatási Központ, Magyar-Német Óvoda, Általános Iskola és Középiskola
	10*
	0
	0
	10*
	9
	0
	0
	9
	-1

	
	*
ebből általános iskolai osztály
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	23.
	Szent-Györgyi Albert Általános Iskola, Középiskola és Kollégium
	17
	0
	4
	21
	18
	0
	4
	22
	+1

	24.
	Veres Péter Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium
	19
	0
	3
	22
	19
	0
	3
	22
	0

	
	Összesen:
	485
	19
	57
	561
	482
	18
	56
	556
	-5


Alapfokú művészetoktatás:

· Kovács Margit Általános Művelődési Központ, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény: 15 csoport

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester
Határidő: 
azonnal

****
III/24. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A KULTURÁLIS PÉNZÜGYI-GAZDASÁGI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT ÉS A KULTURÁLIS ÁGAZAT INTÉZMÉNYEI KÖZÖTTI MUNKAMEGOSZTÁSI MEGÁLLAPODÁSOK JÓVÁHAGYÁSÁRA
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

209/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kulturális Pénzügyi - Gazdasági Szolgáltató Központ, mint a feladatellátásához kapcsolódó funkciói szerint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, és a(z):



Győri Nemzeti Színház 


  
  (1. sz. melléklet),

 

Győri Balett




  
  (2. sz. melléklet),



Győri Filharmonikus Zenekar

  
  (3. sz. melléklet),



Vaskakas Bábszínház



  
  (4. sz. melléklet),



Városi Művészeti Múzeum



  (5. sz. melléklet),



Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtár


  (6. sz. melléklet),



Győr Megyei Jogú Város Levéltára


  (8. sz. melléklet),



Győri Művészeti és Fesztiválközpont
  
  (9. sz. melléklet),



Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ

(10. sz. melléklet),



Újvárosi Művelődési Ház



(11. sz. melléklet),

mint a feladatellátásukhoz kapcsolódó funkciójuk szerint önállóan működő költségvetési szervek közötti Munkamegosztási megállapodásokat az 1–11. számú mellékletekben foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős:        Borkai Zsolt polgármester

Határidő:      azonnal

****
III/ 25. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A HELYI IPARŰZÉSI ADÓ MEGHATÁROZOTT RÉSZÉNEK CÉLIRÁNYOS FELHASZNÁLÁSÁRA
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

210/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése

a) tudomásul veszi az AUDI Hungária Motor Kft. helyi iparűzési adója meghatározott részének célirányos felhasználásával összefüggő intézkedéseket,

b) egyetért azzal, hogy a felajánlásokkal összefüggő (felajánlói befizetés és önkormányzati rész) együttes forrás a következők szerint kerüljön felhasználásra:

ba) 325.008.000,- Ft a Széchenyi István Egyetem - AUDI Hungária Belső Égésű Motorok Tanszék támogatására,

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

bb) 139.425.000,- Ft a Győri AUDI ETO Kézilabda Klub támogatására.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

2) A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy 

a) az előzőek szerinti döntésről az érintetteket tájékoztassa,

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

b) a pénzeszköz átadásokkal kapcsolatos megállapodásokat kösse meg,

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
2010. július 15.

c) a felajánlói befizetések költségvetésbe történő integrálásáról (előirányzatosításáról) intézkedjen, s arról a költségvetési rendelet következő módosításakor adjon tájékoztatást.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
végrehajtásra azonnal, beszámolásra a költségvetési rendelet soron következő módosítása alkalmával
****
III/26. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A 2010. MÁJUS HÓNAPBAN AZ INTÉZMÉNYEK ÁLTAL SAJÁT HATÁSKÖRBEN, TOVÁBBÁ A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN VÉGREHAJTOTT ELŐIRÁNYZAT–MÓDOSÍTÁSOKRÓL
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő,, 24 igen 1 nem szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
211/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi az intézmények által saját hatáskörben, és a polgármesteri hivatal által 2010. május hónapban végrehajtott előirányzat-módosításokról szóló tájékoztatót.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

****
III/27. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A TRAUMATOLÓGIÁÉRT ÉS SPORTSEBÉSZETÉRT ALAPÍTVÁNY, A GYŐR KULTÚRÁJÁÉRT ALAPÍTVÁNY ÉS A BÁCSA IFJÚSÁGÁÉRT ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSÁRA
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 24 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta (egy fő nem vett részt a szavazásban).

212/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010. (II. 11.) GYMJVÖ rendeletében szereplő

· „Polgármesteri keret” előirányzat terhére 100.000,- Ft támogatás átadásra kerüljön a Traumatológiáért és Sportsebészetért Alapítvány részére, a 2010. évi XVII. Gyermektraumatológiai Vándorgyűlés megrendezési költségeinek fedezetére,

· „További alapítványok támogatására összesen” előirányzat terhére 1.500.000,- Ft támogatás átadásra kerüljön a Győr Kultúrájáért Alapítvány részére, az alapítvány működési költségeinek és a pályázatok lebonyolításával kapcsolatos költségek fedezetére,

· „Győr-Bácsai részönkormányzat kiadásai” előirányzat terhére 350.000,- Ft támogatás átadásra kerüljön a Bácsa Ifjúságáért Alapítvány részére, az alapítvány működési költségeinek fedezetére.

2.) A Közgyűlés felkéri a polgármestert a fenti megállapodásokról szóló pénzügyi megállapodás megkötésére.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

****
III/28. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI KÖRNYEZETVÉDELMI ALAP FELHASZNÁLÁSÁRA (GYŐR, GÁT UTCA–KALAPÁCS UTCA–SZITÁSDOMB UTCA ÁLTAL HATÁROLT ÖNKORMÁNYZATI TERÜLET ( SZITÁSDOMB FÜVÉSZKERT) REKULTIVÁCIÓS MUNKÁINAK FOLYTATÁSA)

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

213/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése 

42. a ZöldErő Környezetvédő és Szépítő Egyesület részére, a Győr, Gát utca – Kalapács utca – Szitásdomb utca által határolt önkormányzati terület (Szitásdomb füvészkert) rekultivációs munkáinak folytatásához 400.000,- Ft

43. a Móricz Zsigmond Általános Iskola részére, a Győrszentiváni Tanösvény berendezés állományának helyreállítására 200.000,- Ft

44. a Győr-Gyirmót Településrészi Önkormányzata részére, a gyirmóti Zúgó parkba mobil illemhely szezonális (nyári) kihelyezéséhez és üzemeltetéséhez 62.000,-Ft;

45. a Reflex Környezetvédő Egyesület részére, a gyirmóti Holt-Rába Tanösvény 2 db bemutató táblájának felújításához 84.000,- Ft

felhasználását biztosítja az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap terhére.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

****
III/29. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐRI 7138/A/2 HRSZ-Ú TÁRSASHÁZI LAKÁS ÉRTÉKESÍTÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 25 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

214/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

A Közgyűlés jóváhagyja a győri 7138/A/2 hrsz-ú (Győr, Árpád u. 16. fsz. 2. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007. (XII. 21.) számú rendelet 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult részére - értékesíthető 5.950.000,- Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2010. szeptember 30.
****
III/30. NAPIRENDI PONT

 JAVASLAT A GYŐRI 6634/A/7 HRSZ-Ú TÁRSASHÁZI LAKÁS VÉTELÁRÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRA 

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 26 főre módosult, 26 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
215/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

A Közgyűlés a 214/2009.(VI. 18.) Kgy. sz. határozatának 15./ pontját visszavonja, és ezzel egyidejűleg jóváhagyja a győri 6634/A/7 hrsz-ú Győr, Lukács Sándor u. 13. - 15. fsz. 7. ajtó) társasházi lakás 5.390.000,- Ft vételáron történő értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007. (XII. 21.) számú rendelet 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult részére - értékesíthető.
Felelős : 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2010. szeptember 30.

****
III/31. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐRI JÉGSPORTÉRT ALAPIÍTVÁNY ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 26 fő, 26 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
216/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Műjégpálya üzemeltetésére kötött szerződés – 2023. 03. 31-ig történő – módosítását jóváhagyja, azzal a feltétellel, hogy a Győri Jégsportért Alapítvány a poligonsátor tulajdonjogát megszerzi, a korábbi üzemeltetési szerződésben foglaltak alapján. 

A Közgyűlés egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

****
III/32. NAPIRENDI PONT
JAVASLAT A GYŐR, APÁCA ÚT 18. SZÁM ALATT LÉVŐ FÖLDSZINTI IRODAHELYISÉG BÉRLETI SZERZŐDÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA A GYŐRI ESÉLYEK HÁZA MŰKÖDTETÉSI CÉLJÁBÓL

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 26 fő, 26 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

217/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, a Győr, Apáca út 18. szám alatti ingatlan földszinti irodacsoport bérleti szerződésének módosításához, mely az United Way Kisalföld Alapítvánnyal pályázati eljárás mellőzésével kerül megkötésre. A bérleti szerződés 2010. április 1.-től 2014. április 01.-ig 4 év meghatározott időre szól, illetve az ellátási szerződés érvényességéig feltétellel köthető.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

****
III/33. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐRI 1949 ÉS 1950 HRSZ-Ú, ÖTHÁZ UTCA 7/A. SZÁM ALATT TALÁLHATÓ INGATLANOK GYŐRI KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KFT. TECHNIKAI KEZELÉSÉBŐL TÖRTÉNŐ KIVONÁSÁRA, ÉS EGYYIDEJŰLEG A VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ TECHNIKAI KEZELÉSBE ADÁSRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 26 fő, 26 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

218/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a győri 1949 és 1950 hrsz-ú, Győr, Ötház u. 7/A. szám alatti ingatlanok Győri Kommunális Szolgáltató Kft. technikai kezeléséből történő kivonásához, és ezzel egyidejűleg a Vaskakas Bábszínház technikai kezelésébe adásához a városrendezési cél megvalósulásáig.

Felelős: 
Dr. Lipovits Szilárd jegyző 

Határidő: 
azonnal

****
III/34. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐRI 6605 HRSZ-Ú, SZENT ISTVÁN ÚT 51. SZÁM ALATT TALÁLHATÓ UDVARI RAKTÁR ÉPÜLET MAGYAR VÖRÖSKERESZT GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI SZERVEZETE RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ ÜZEMELTETÉSBE ADÁSRA
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 26 fő, 26 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

219/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a 6605 hrsz-ú ingatlanon lévő udvari raktár épületet 2010. május 20.-tól - 2010. szeptember 30-ig szóló határozott időre a Magyar Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezete üzemeltetésbe kapja, ezzel egyidejűleg az épület az INSZOL Zrt. üzemeltetéséből kivonásra kerül. Az ingatlan, valamint a rajta lévő épületek technikai kezelését továbbra is az INSZOL Zrt. látja el.

Felelős:
Dr. Lipovits Szilárd jegyző

Határidő:
azonnal

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a Magyar Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezetével a raktár épület üzemeltetési feladatainak ellátására megállapodást kössön, melyben rögzítésre került, hogy a Vöröskereszt az önkormányzat 16/2001. (IV. 10.) számú rendeletében előírt üzemeltetési feladatokat az ingatlankezelési és üzemeltetési szabályzatának előírásai szerint köteles ellátni.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

3.) A Magyar Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezetével kötött megállapodás alapján a jegyző a helyiségcsoportot 2010. május 20.-tól - 2010. szeptember 30-ig a Vöröskereszt üzemeltetésébe adja, ezzel egyidejűleg ezen épület az INSZOL Zrt. üzemeltetéséből kivonásra kerül. Az ingatlan, valamint az udvari raktár épület technikai kezelését továbbra is az INSZOL Zrt. látja el. A határozott idő lejártát követően az épület üzemeltetési feladatait ismét az INSZOL Zrt. látja el.

Felelős:
Dr. Lipovits Szilárd jegyző

Határidő:
azonnal
****
III/35. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A 10219 HRSZ-Ú, ÁLLAMI VAGYONKÖRBE TARTOZÓ INGATLAN ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBA KERÜLÉSÉNEK KEZDEMÉNYEZÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 26 fő, 25 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

220/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 299/2009. (IX. 17.) számú határozatát visszavonja, ezzel egyidejűleg az alábbi határozatot hozza:

4.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határoz, hogy a győri 10219 hrsz-ú, 1 ha 0050 m2 területű, kivett csónakház megnevezésű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi.

5.) A Közgyűlés felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő megszerzése érdekében.

6.) Az ingatlant Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a sportról szóló 2004. évi I. tv. 55.§ (1)-(2) bekezdésében foglalt sportfeladatok megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni és felhasználni. Az Önkormányzat vállalja, hogy a jövőben az ingatlan sport célú használatát elsősorban az ingatlanon évtizedek óta működő evezős, valamint tenisz sportágak részére biztosítja.

7.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlanrész vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

8.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárásban felmerült költségeket a vagyonkezelő részére megtéríti. 

9.) Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t a hasznosítási cél megvalósításáról.

10.) Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlan tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.

11.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a vagyonigénylés összhangban van a kistérségi területfejlesztési koncepcióval, illetve területfejlesztési programokkal, valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjaival.


Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

****
III/36. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT ÜSTÖKÖS FC SPORTEGYESÜLET TÁMOGATÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 27 főre módosult, 27 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

221/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy a „Győr-Bácsai részönkormányzat kiadásai” előirányzat terhére 400.000,- Ft támogatás átadásra kerüljön az Üstökös FC Sportegyesület részére. A támogatás célja a sportszerek vásárlási, utazási-, terem-, és pályabérleti díjak költségeihez való hozzájárulás.

Felelős: 
 Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
 azonnal
2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert a fenti megállapodásról szóló pénzügyi megállapodás megkötésére.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
2010. július 31.

****
III/37. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÉS TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAIRÓL
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 28 főre módosult, 27 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta (egy fő nem vett részt a szavazásban).

222/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatai közül az alábbiakat vette tudomásul:

EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁG
1153/2010. (V. 17.) SZELBI sz. határozat

1154/2010. (V. 17.) SZELBI sz. határozat

1155/2010. (V. 17.) SZELBI sz. határozat

1156/2010. (V. 17.) SZELBI sz. határozat

1157/2010. (V. 17.) SZELBI sz. határozat

GAZDASÁGI, INFORMATIKAI ÉS IDEGENFORGALMI BIZOTTSÁG
7/2010. (IV. 21.) GAIIB sz. határozat

8/2010. (IV. 21.) GAIIB sz. határozat

KÖZIGAZGATÁSI BIZOTTSÁG
2/2010. (IV. 21.) KÖZIG.BIZ. sz. határozat

GYŐR-KISMEGYER TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA
21/2010. (IV. 27.) Kismegyeri Rö. sz. határozat

22/2010. (IV. 27.) Kismegyeri Rö. sz. határozat

23/2010. (IV. 27.) Kismegyeri Rö. sz. határozat

GYŐR-ÚJVÁROS TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA
551/2010. (IV. 20.) Újvárosi Rö. sz. határozat

552/2010. (IV. 20.) Újvárosi Rö. sz. határozat

616/2010. (V. 12.) Újvárosi Rö. sz. határozat

GYŐR-MÉNFŐCSANAK TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA
230/2010. (V. 19.) Ménfőcsanaki Rö. sz. határozat

GYŐR-GYIRMÓT TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA
45/2010. (V. 10.) Gyirmóti Rö. sz. határozat

46/2010. (V. 10.) Gyirmóti Rö. sz. határozat

47/2010. (V. 10.) Gyirmóti Rö. sz. határozat

GYŐR-BÁCSA TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA
208/2010. (V. 11.) Bácsa Rö. sz. határozat

GYŐR-LIKÓCS TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA
22/2010. (V. 04.) Likócs Rö. sz. határozat

GYŐR-SZENTIVÁN TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA
277/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

278/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

279/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

280/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

281/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

282/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

283/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

284/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

285/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

286/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

287/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

288/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

289/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

290/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

291/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

292/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

293/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

294/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

295/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

296/2010. (V. 04.) Szentiváni Rö. sz. határozat

361/2010. (VI. 01.) Szentiváni Rö. sz. határozat

****
III/38. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett, szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 28 fő, 27 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta (egy fő nem vett részt a szavazásban).
223/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót a Közgyűlés elfogadja.

****
III/39. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÁRVÍZKÁROSULTAK TÁMOGATÁSÁRA

Szabó József képviselő: Elmondja, hogy azért kért szót, mivel szeretné havi illetményét az árvízkárosultak számára felajánlani. 
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja Szabó József képviselő urat, hogy írásbeli nyilatkozatot kell tennie az átutaláshoz, és megköszöni a felajánlást.

Szavazást kér a határozati javaslatról. Megállapítja, hogy a képviselő-testület, melynek létszáma 28 fő, 28 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

224/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Mezőörs és Bőny községek önkormányzata részére 500.000 - 500.000,- Ft-ot adományoz pénzeszköz átadás keretében az árvízkárosultak megsegítésére, az árvízi károk mielőbbi helyreállítása érdekében az alábbi előirányzat rendezéssel:

A „309133 Négy Évszak Fesztivál - Nyár, nyitó rendezvény költségeihez hozzájárulás” kiadási jogcímből 1.000 e Ft átcsoportosításra kerül az „Árvízkárt szenvedett önkormányzatok támogatása” elnevezéssel létrehozásra kerülő új kiadási jogcímre.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal
2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a pénzeszközátadás, valamint az előirányzat-módosítás költségvetési rendeletbe integrálása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
féléves beszámolóval egyidejűleg

****

III/40. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT ELEKTROMOS ROBOGÓK ÉS ELEKTROMOS KERÉKPÁROK VÁSÁRLÁSÁRA A GYŐRI VÁROSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG RÉSZÉRE A 2010. ÉVI TURISZTIKAI FELADATAINAK ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés sem hozzászólás nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 28 fő, 28 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
225/2010. (VI. 24.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése „A város közbiztonságának javítására - támogatás a rendőrség részére” című kiadási jogcímet 1.500.000,- Ft-tal megemeli a 308102 „központi szervi (MÁK, ÁSZ) elszámolásokkal, ellenőrzésekkel összefüggésben az év során felmerülő kiadásokra” című jogcím csökkentésével.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság és az Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás módosításának végrehajtására. A módosítás értelmében a Győr-Moson-Sopront Megyei Rendőr-főkapitányság részére átadásra kerülő támogatás III. ütemének összege 500.000,- Ft-tal csökken.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2010. július 15.

3. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata „A város közbiztonságának javítására - támogatás a rendőrség részére” című kiadási jogcím terhére a 3 db elektromos robogót és a 3 db elektromos kerékpárt megvásárolja, legfeljebb bruttó 2 millió Ft összegben.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2010. július 15.

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a megvásárolt, és Győr Városi Rendőrkapitányság használatába kerülő járműveket a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság tulajdonába adja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2010. július 15.
5. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a pénzeszközátadás, valamint az előirányzat-módosítás költségvetési rendeletbe integrálása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
féléves beszámolóval egyidejűleg

Borkai Zsolt polgármester: Ismerteti, hogy az önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a képviselő-testület zárt ülést tart többek között választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízatás adása, illetőleg visszavonása esetén, amennyiben az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele; továbbá önkormányzati, hatósági és kitüntetési ügy tárgyalásakor. E rendelkezés alapján a „Javaslat a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatói megbízására”, a „Javaslat Szent László Érem díj adományozására”, valamint a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozatokkal kapcsolatban benyújtott fellebbezések elbírálására” című előterjesztések tárgyalására zárt ülést rendel el.
Kéri a jelenlévő kedves vendégeket, hogy szíveskedjenek az üléstermet elhagyni.

****

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

****

A ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN:
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket a zárt ülésen személyi kérdésekben és kitüntetések adományozásának tárgyában hozott döntésekről.

Győr Megye Jogú Város Közgyűlése, a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatójának Németh Zoltánnak lemondása miatt, az igazgatói feladatok ellátásával 2010. augusztus 1.-től 2011. július 31.-ig terjedő egy éves időtartamra Papp Gyöngyit, az iskola jelenlegi igazgatóhelyettesét bízza meg, jelenlegi illetménye meghagyásával és 46.000,- Ft magasabb vezetői pótlékkal.
Győr Megye Jogú Város Közgyűlése Győri Imre tiszteletbeli kanonok, győr-gyárvárosi plébános részére több évtizedes meghatározó jelentőségű hitéleti és közéleti munkássága valamint a civil és a társadalmi kapcsolatok terén kifejtett önzetlen tevékenysége elismeréseként a 14/1991. (X. 03.) Ök. rendelet 1. § (4) bekezdése alapján Szent László Érem Díjat adományoz.
Győr Megye Jogú Város Közgyűlése Katona Tibor székesegyházi karnagy részére több évtizedes magas színvonalú zenei és oktatói munkássága valamint kiemelkedő karnagyi tevékenysége elismeréseként a 14/1991. (X. 03.) Ök. rendelet 1. § (4) bekezdése alapján Szent László Érem Díjat adományoz.

Győr Megye Jogú Város Közgyűlése Németh Tibor gimnáziumi igazgató részére kiemelkedő pedagógusi intézményvezetői, kultúraszervezői, hagyományápolói és a közösséget szolgáló munkája elismeréseként a 14/1991. (X. 03.) Ök. rendelet 1. § (4) bekezdése alapján Szent László Érem Díjat adományoz.

NAPIREND UTÁN:

Borkai Zsolt polgármester: Felhívja a képviselők figyelmét, hogy 2010. június 27.-én 17.00 órakor kerül sor a Szent László napi ünnepi rendezvényekre. A Díszközgyűlés helyszíne a Győri Bazilika. 
Mivel a képviselők részéről napirend utáni bejelentés nem érkezett, megköszönve a Közgyűlés munkáját az ülést 17.30 perckor bezárta.

K. m. f.


Borkai Zsolt
Dr. Lipovits Szilárd
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